

INFORME DE OPERACIÓN DE LA SECRETARÍA ADMINISTRATIVA

Enero, 2015



ÍNDICE

JAINF014-15

ÍNDICE

	INTRODUCCIÓN	4
1.	SECRETARÍA ADMINISTRATIVA	5
1.1	SESIONES DE ÓRGANOS COLEGIADOS Y JUNTAS DE TRABAJO	5
1.2.	OTRAS ACTIVIDADES	6
2.	DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y FINANCIEROS	8
2.1.	RECURSOS HUMANOS	8
2.2.	RECURSOS FINANCIEROS	11
3.	DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES, CONTROL PATRIMONIAL Y SERVICIOS	16
3.1.	ADQUISICIONES Y CONTROL PATRIMONIAL	16
3.2.	SERVICIOS GENERALES	17
4.	COORDINACIÓN DE PLANEACIÓN	22
4.1.	PLANEACIÓN	22
4.2.	SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN	23
5.	UNIDAD TÉCNICA DEL CENTRO DE FORMACIÓN Y DESARROLLO	23
5.1.	SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL	23
5.2.	PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA	26
5.3.	PERMISOS PARA DESARROLLAR ACTIVIDADES, ACADÉMICAS CIENTÍFICAS Y DE INVESTIGACIÓN	29
5.4.	TRABAJOS RELACIONADOS CON EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 2014-2015	30
	ANEXOS	35



ÍNDICE

JAINF014-15

ÍNDICE DE ANEXOS

1.	SOLICITUDES DE INFOMEX ATENDIDAS DURANTE ENERO DE 2015	36
2.	RESUMEN CONSOLIDADO DE LA NÓMINA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL, CORRESPONDIENTE A ENERO DE 2015	37
3.	PRESTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL Y OBLIGACIONES FISCALES GENERADAS POR ESTE CONCEPTO, CORRESPONDIENTES A ENERO DE 2015	38
4.	CREDENCIALES DE PERSONAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL EXPEDIDAS DURANTE ENERO DE 2015	39
5.	MOVIMIENTOS DEL SEGURO DE VIDA INSTITUCIONAL O DE INCAPACIDAD TOTAL Y PERMANENTE EFECTUADOS EN ENERO DE 2015	40
6.	CONSTANCIAS DE NOMBRAMIENTO DEL PERSONAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL EXPEDIDAS DURANTE ENERO DE 2015	42
7.	PLAZAS VACANTES REGISTRADAS AL 31 DE ENERO DE 2015	44
8.	TRASPASOS PRESUPUESTALES SOLICITADOS POR LAS ÁREAS EJECUTORAS DE GASTO CORRESPONDIENTES A ENERO DE 2015	48
9	EJERCICIO PRESUPUESTAL: FLUJO DE EFECTIVO A ENERO DE 2015, POR CAPÍTULO DE GASTO Y PARTIDA ESPECÍFICA	49
10.	EJERCICIO DEL GASTO POR PARTIDA PRESUPUESTAL AL 31 DE ENERO DE 2015	53
11.	ADJUDICACIONES DIRECTAS REALIZADAS POR EL INSTITUTO ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL EN ENERO DE 2015	55
12	CONTRATOS DE BIENES Y SERVICIOS, CATALOGADOS COMO IRREDUCTIBLES, FORMALIZADOS EN ENERO DE 2015 POR EL INSTITUTO ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL	57
13.	ENCARGADURÍAS DE DESPACHO, READSCRIPCIONES Y COMISIONES TRAMITADAS DURANTE ENERO DE 2015	73
14	OCUPACIÓN DEFINITIVA DE PLAZAS CON BASE EN EL MECANISMO EMERGENTE PARA LA OCUPACIÓN DE PLAZAS VACANTES DE LA RAMA ADMINISTRATIVA	75
15.	PERMISOS PARA DESARROLLAR ACTIVIDADES ACADÉMICAS CIENTÍFICAS Y DE INVESTIGACIÓN VIGENTES A ENERO DE 2015	77



INTRODUCCIÓN

En cumplimiento de lo establecido en los artículos 35, fracción XII, y 64, fracción XXIII, del Código de Instituciones y Procedimientos Electorales del Distrito Federal, se somete a la consideración de la Junta Administrativa (Junta) el Informe de Operación de la Secretaría Administrativa correspondiente a enero de 2015. El documento se integra con información tanto de las Direcciones de Recursos Humanos y Financieros, y de Adquisiciones, Control Patrimonial y Servicios, como de la Coordinación de Planeación y la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo (UTCFyD).

El informe da cuenta de las acciones que las áreas adscritas a la Secretaría Administrativa llevaron a cabo durante enero de 2015; asimismo, refiere la asistencia del titular de la Secretaría Administrativa a las sesiones de los órganos colegiados del Instituto Electoral del Distrito Federal (Instituto), así como la participación de personal de esta área administrativa en reuniones de trabajo de índole varia.

Entre las actividades efectuadas por dichas áreas se encuentran las siguientes:

La Dirección de Recursos Humanos y Financieros (DRHyF) realizó pagos a terceros y de nóminas, movimientos de incorporación al seguro de vida institucional, acciones de control y actualización de las plantillas de personal y de préstamos otorgados por el Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE), requisiciones, procedimientos para la determinación de suficiencias presupuestales y de traspasos, conciliaciones bancarias, estados financieros y pagos de impuestos.

La Dirección de Adquisiciones, Control Patrimonial y Servicios (DACPyS) llevó a cabo actividades relacionadas con los procedimientos de adjudicación, inventario, resguardo de bienes, prestación de servicios generales, seguridad y protección civil.

La Coordinación de Planeación se concentró, principalmente, en la planeación operativa del Instituto Electoral del Distrito Federal (Instituto) para 2015 y en la atención de los Sistemas Integral de Seguimiento y Evaluación a la Gestión Institucional, e Informático Integral de Administración del Instituto Electoral del Distrito Federal (SIIAD).



SECRETARÍA ADMINISTRATIVA

JAINF014-15

La UTCFyD, por su parte, se orientó a la formulación del Informe Mensual de Plazas Vacantes de la Rama Administrativa; así como a la instrumentación del Mecanismo extraordinario para la ocupación de plazas vacantes y de los programas de Reclutamiento y Selección del Servicio Profesional Electoral, Formación y Desarrollo del Personal del Servicio Profesional Electoral, y Capacitación y Actualización del Personal Administrativo.

1. SECRETARÍA ADMINISTRATIVA

1.1. SESIONES DE ÓRGANOS COLEGIADOS Y JUNTAS DE TRABAJO

Durante el mes que se reporta, el Secretario Administrativo, previo acuerdo con la Presidencia de la Junta, coordinó la formulación de los proyectos de orden del día de las sesiones de Junta Administrativa y asistió a las 30 reuniones de órganos colegiados siguientes:

Tabla 1
Asistencia del Secretario Administrativo del Instituto Electoral del Distrito Federal a sesiones de órganos colegiados

	•					
		Calidad	de particip	ación		
Organo colegiado	Presidente	Secretario	Vocal	Invitado	Total	
Consejo General				4	4	
Junta Administrativa		5			5	
Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios Generales	3				3	
Comité de Informática			2		2	
Comité de Transparencia			2		2	
Comité Técnico Editorial			2		2	
Comité Técnico del Fideicomiso Público no Paraestatal, Irrevocable e Irreversible núm. 2188-7		1			1	
Comité Técnico del Fideicomiso no Paraestatal, Irrevocable e Irreversible núm. 16551-2		1			1	
Comisión de Organización y Geoestadística Electoral				5	5	
Comité Especial que dará seguimiento a los programas y procedimientos para recabar y difundir tendencias y resultados preliminares para el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015 (COREPRE 2015)				3	3	
Comité Técnico de Administración de Documentos	2				2	
Total:	- 5	7	6	12	30	



En calidad de presidente, el titular de la Secretaría Administrativa asistió a tres sesiones del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios Generales, y dos del Comité Técnico de Administración de Documentos; como secretario, acudió a cinco reuniones de Junta Administrativa, una del Comité Técnico del Fideicomiso Público no Paraestatal, Irrevocable e Irreversible núm. 2188-7 y otra del Comité Técnico del Fideicomiso no Paraestatal, Revocable e Irreversible núm. 16551-2; en capacidad de vocal, concurrió a dos juntas del Comité de Informática, dos del Comité de Transparencia y dos más del Comité Técnico Editorial; y en condición de invitado participó en cuatro sesiones del Consejo General, cinco de la Comisión de Organización y Geoestadística Electoral y tres del Comité especial que dará seguimiento a los programas y procedimientos para recabar y difundir tendencias y resultados preliminares para el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015.

Además, la Secretaría Administrativa participó, por conducto de su titular o por personal adscrito a ella, en dos juntas de trabajo relacionadas tanto con el cumplimiento de los acuerdos tomados por los distintos órganos colegiados como con las funciones propias de la Secretaría Administrativa.

La primera junta de trabajo concernió a la programación de la ruta operativa para la contratación de los capturistas que participarán en el Proceso Electoral de 2015; la segunda incumbió a aspectos de dispersión de nómina.

1.2. OTRAS ACTIVIDADES

1.2.1. Transparencia

Fueron satisfechas dos solicitudes de información turnadas por la Oficina de Información Pública del Instituto (Anexo 1).

Por otro lado, mediante el oficio núm. IEDF/SA/0057/2015 del 12 de enero de 2015, se remitió, en archivo electrónico, a la Unidad Técnica de Comunicación Social, Transparencia y Protección de Datos Personales (UTCSTyPDP) la información que se enuncia a continuación:

- 1. Actualización de funciones, objetivos y actividades del IEDF en 2014.
- 2. Evaluación de los indicadores de gestión de las actividades institucionales que integran el Programa Operativo Anual (POA), correspondiente a enero-diciembre de 2014.
- 3. Avance e implementación del *Programa de Derechos Humanos del Distrito Federal*, correspondiente a enero-diciembre de 2014.



Lo anterior, en cumplimiento de lo establecido en la circular núm. 122 de la Secretaría Ejecutiva del 8 de diciembre de 2014, referente a las obligaciones de transparencia y calidad de la información que el Instituto Electoral del Distrito Federal debe poner a disposición de la ciudadanía en su portal de internet; así como de lo dispuesto en el artículo 14, fracciones III y IV, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal.

De igual manera, el 8 de enero de 2015, la UTCFyD remitió a la UTCSTyPDP el Listado de rubros generales correspondiente a la información pública bajo su resguardo, que debe estar a disposición de la ciudadanía en el portal de internet del Instituto.

En cumplimiento a la circular núm. 3 de la Secretaría Ejecutiva, la UTCFyD designó al Subdirector de Reclutamiento y Selección y al Jefe de Departamento de Selección y Promoción, a fin de que fungiesen como enlaces para gestionar y atender solicitudes de información pública que competan a esa área administrativa.

1.2.2. Equidad de género

Con fundamento en el artículo 10 de la Ley de Presupuesto y Gasto Eficiente del Distrito Federal, y en atención al oficio núm. SFDF/SE/4970/2014 del 8 de diciembre de 2014, emitido por el titular de la Subsecretaría de Egresos del Gobierno del Distrito Federal, mediante los oficios núms. IEDF/SA/0093/2015 e IEDF/SA/0094/2015 del 15 de enero de 2015, la Secretaría Administrativa envió en impreso y medio magnético a la Dirección General del Instituto de las Mujeres del Distrito Federal y la Dirección General de Contabilidad, Normatividad y Cuenta Pública de la Secretaría de Finanzas, respectivamente, los formatos debidamente llenados del Informe enero-diciembre de 2014 sobre el avance programático presupuestal de las actividades institucionales realizadas en materia de equidad de género.

1.2.3. Programa de Derechos Humanos del Distrito Federal

Se entregaron a la DRHyF los resultados del seguimiento al Programa de Derechos Humanos del Distrito Federal enero-septiembre de 2014, que guardan relación con los avances de las actividades institucionales establecidas en el POA 2014 del Instituto. Ello, a fin de que fuesen incluidos en el Informe de Avance Trimestral, enero-diciembre 2014, el cual fue remitido a la Dirección General de Contabilidad, Normatividad y Cuenta Pública de la Secretaría de Finanzas, mediante el oficio núm. IEDF/SA/0105/2015 del 15 de enero de 2015.



1.2.4. Informes de actividades del Instituto Electoral del Distrito Federal

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 58, fracción XIII, del *Código de Instituciones y Procedimientos Electorales del Distrito Federal*, se envió a la Secretaría Ejecutiva el apartado de la Secretaría Administrativa, con información actualizada al 31 de diciembre de 2014, sobre las actividades efectuadas, tanto por las áreas adscritas a ella como en el marco de los órganos colegiados a su cargo. Lo anterior, a fin de contribuir a la integración del *Informe Anual de actividades* que presenta el Consejero Presidente al Consejo General de este Instituto.

El Informe refiere, por un lado, las características esenciales de los órganos colegiados operados por la Secretaría Administrativa, así como las actividades y trabajos verificados en el marco de éstos; y por otro, las principales acciones realizadas durante 2015 por las áreas que integran esta unidad responsable de gasto (UR).

Asimismo, en atención al oficio núm. IEDF/PCG/219/2014 del 30 de diciembre de 2014, fue remitido a la Presidencia del Consejo, mediante el oficio núm. IEDF/SA/0313/2015 del 30 de enero de 2015, el apartado, también correspondiente a la Secretaría Administrativa, del *Informe Ejecutivo sobre el estado que guarda el Instituto Electoral del Distrito Federal al cierre del Segundo Semestre de 2014*.

El documento reporta el grado de ejecución y el nivel de cumplimiento al segundo semestre de 2014, de los Programas Institucionales y Específicos a cargo de la Secretaría Administrativa. Dicho informe fue estructurado con base en los Programas Institucionales referidos en el artículo 64, fracción II, del Código de Instituciones y Procedimientos Electorales del Distrito Federal, y en los Programas Específicos señalados en el Manual de Planeación del Instituto.

2. DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y FINANCIEROS

2.1. RECURSOS HUMANOS

Este apartado da cuenta de los pagos a terceros, y por concepto de nómina, realizados en enero de 2015 por el Instituto. También, por una parte, refiere las prestaciones y servicios otorgados al personal durante el mes que acaba de transcurrir; y, por otra, informa de la realización de una serie de actividades relacionadas con la administración del recurso humano del Instituto.



2.1.1. Nóminas

Conforme al *Procedimiento para remunerar al personal*, clave SA-DRHyF-004-2011, se remitieron a la Subdirección de Contabilidad tanto la nómina por centro de costo como el resumen consolidado. Ello, a fin de que esa área administrativa prosiguiese con las labores de afectación presupuestal, transferencia electrónica, preparación de cheques y entrega de comprobantes de pago a los servidores públicos de estructura, y prestadores de servicios contratados de manera eventual y por honorarios (Anexo 2).

2.1.2. Pagos a terceros

Fue turnada a la Subdirección de Contabilidad la relación de pagos a terceros; ésta concierne a las prestaciones de seguridad social otorgadas durante enero del año en curso y a las obligaciones fiscales que generaron (Anexo 3).

2.1.3. Prestaciones y servicios

Con base en el *Procedimiento para expedir credencial de identificación*, clave SA-DRHyF-003-2011, se emitieron 23 de estos documentos para servidores públicos (Anexo 4).

De acuerdo con el *Procedimiento para incorporar al seguro de vida institucional o incapacidad total y permanente*, clave SA-DRHyF-005-2011, fueron entregados a MetLife México, S.A., 57 movimientos de servidores públicos (Anexo 5). De igual forma, en concordancia con lo dispuesto en el *Procedimiento para expedir constancias de nombramiento al personal del Instituto Electoral del Distrito Federal*, clave SA-DRHyF-007-2011, se emitieron 38 documentos de esta naturaleza (Anexo 6).

Por otra parte, al 31 de enero de este año, en la Secretaría Administrativa se registraba la existencia de 41 plazas vacantes pertenecientes a la rama administrativa; así como de 48 plazas del Servicio Profesional Electoral. Es decir, un total de 89 plazas (Anexo 7). De las 41 plazas disponibles de la rama administrativa, 7 se encuentran ocupadas mediante el mecanismo de encargaduría. De igual manera, de las 48 plazas vacantes del Servicio Profesional Electoral, 13 están cubiertas por medio del mismo mecanismo. Esto genera erogaciones que impactan las economías presupuestarias del capítulo 1000 "Servicios Personales", que en determinado momento pudieran haberse logrado.



SECRETARÍA ADMINISTRATIVA

JAINF014-15

Las 48 plazas del Servicio Profesional Electoral deben ser ocupadas de conformidad con lo establecido en el artículo 55, fracciones I, II y III, del *Estatuto del Servicio Profesional Electoral y demás personal que labore en el Institutito Electoral del Distrito Federal.*

2.1.4. Otras actividades relacionadas con el manejo del recurso humano

Se rindió el informe sobre la situación que guarda la administración de los recursos humanos del Instituto, con corte al 31 de enero de 2015.

A la Contraloría General del Instituto se le entregaron los informes quincenales de movimientos de servidores públicos de mandos superiores, medios y homólogos, así como de prestadores eventuales de servicios contratados por honorarios. Dichos movimientos tuvieron lugar entre el 1o. y 15 enero de 2015, así como entre el 16 y 31 de mismos mes y año. Además se atendieron requerimientos de información formulados, tanto por dicha Contraloría como por la Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos (UTAJ), en relación con diversos servidores públicos.

A la UTCSTyPDP le fueron enviados, para su publicación en el sitio institucional de Internet, con cortes al 15 y 31 de enero de 2015, los movimientos de alta y baja del personal, mismos que consignan los nombres, tanto del personal del Servicio Profesional Electoral y de la rama administrativa como de los prestadores de servicios contratados por honorarios.

De igual forma, a la Unidad de Crédito número 2, del ISSSTE, se le remitieron los reportes de distribución y seguimiento de órdenes de descuento, concernientes a los créditos ordinarios y especiales de la 1a. y 2a. quincenas del mes que se reporta.

En términos del artículo 17, párrafo cuarto, de la *Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado*, se informaron a ese Instituto 602 movimientos de modificación salarial, derivados del incremento del 6.0% de los niveles 019 a 010.

Por último, se entregaron 13 constancias de no adeudo (comprobación de gastos, resguardo de materiales y equipo, vales de gasolina, etcétera).



2.2. RECURSOS FINANCIEROS

El apartado informa de las requisiciones presentadas a lo largo de enero y del avance programático-presupuestal verificado con base en los procedimientos para determinar las suficiencias presupuestarias y para realizar los traspasos conducentes. También reporta las conciliaciones bancarias del mes, los estados financieros y la situación que guarda el pago de impuestos.

2.2.1. Requisiciones, suficiencias y traspasos presupuestales

En relación con las requisiciones programadas para el período que se informa, fueron presentadas 136 por un total de \$576,659.9 miles de pesos.

Tabla 2
Requisiciones presentadas por las unidades responsables de gasto en enero de 2015
(Miles de pesos)

Área	Importe
01 Presidencia del Consejo General	8.7
02 Consejeros Electorales	0.0
03 Secretaría Ejecutiva	170.0
04 Secretaría Administrativa	46,760.5
05 Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación	0.0
06 Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	488,064.0
07 Dirección Ejecutiva de Organización y Geoestadística Electoral	8,124.3
08 Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana	0.0
09 Unidad Técnica de Comunicación Social y Protección de Datos Personales	972.0
10 Unidad Técnica de Servicios Informáticos	17,875.9
11 Unidad Técnica de Archivo Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados	1,137.1
12 Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos	0.0
13 Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo	0.0
14 Contraloría General	0.0
15 Unidad Técnica Especializada de Fiscalización	0.0
16 Órganos Desconcentrados	13,547.4
17. Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral	0.0
Total:	576,659.9

Nota: Las sumas de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.

Por otra parte, las UR solicitaron 9 traspasos presupuestales por \$2,972.6 miles de pesos y fueron procesados 15 traspasos de cierre mensual por \$236.2 miles de pesos (Anexo 8).



2.2.2. Registro programático presupuestal

Se concluyó el cierre presupuestal al 31 de enero de 2015; el resultado se expone en la siguiente tabla.

Tabla 3

Resultado presupuestal del Instituto Electoral del Distrito Federal al 31 de enero de 2015 por capítulo de gasto (Miles de pesos)

Capitulo	Presupuesto asignado	Traspasos	Presupuesto modificado	Compramisos	Gasto por comprobar	Devengado	Ejercido	Disponible
1000 Servicios Personales	44,314.9	716.2	45,031.1	0.0	0.0	3,369.5	33,001.6	8,660.0
2000 Materiales y Suministros	16,337.2	21.7	16,358.8	7,216.5	0.0	67.3	1.8	9,073.2
3000 Servicios Generales	24,574.9	-640.9	23,934.0	8,169.7	3.4	953.7	833.6	13,973.6
4000 Transferencia, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	31,508.8	0.0	31,508.8	0.0	0.0	0.0	31,508.8	0.001
5000 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	5,213.0	0.0	5,213.0	3,505.0	0.0	0.0	0.0	1,708.0
Total:	121,948.7	97.0	122,045.7	18,891.2	3,4	4,390.5	65,346.8	33,414.9

Nota: Las sumas de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.

Asimismo, se presenta el flujo de efectivo por capítulo de gasto y partida específica del ejercicio presupuestal con corte al mes que se reporta (Anexo 9). En la tabla siguiente se detalla el gasto registrado por capítulo; sin embargo, la información contenida en ella se complementa con el ejercicio por partida presupuestal (Anexo 10).

Tabla 4

Gasto del Instituto Electoral del Distrito Federal por capítulo al 31 de enero de 2015

(Miles de pesos y por cientos)

Capítulo	Gasto	%
1000 "Servicios Personales"	36,371.1	52.2
2000 "Materiales y Suministros"	69.1	0.1
3000 "Servicios Generales"	1,787.3	2.6

Continúa...

_		
-Con	tinu	lación.

Capítulo	Gasto	1%
4000 "Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas"	31,508.8	45.2
5000 "Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles"	0.0	0.0
7000 "Inversiones Financieras y Otras Provisiones"	0.0	0.0
Total:	69,736.3	100.0

Nota: Las sumas de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.

2.2.3. Conciliaciones bancarias

En las tablas 5, 6 y 7 se presentan las conciliaciones bancarias relativas a las cuentas de cheques, inversiones y de los Fideicomisos Público No Paraestatal, Irrevocable e Irreversible núm. 2188-7, y Público, no Paraestatal, Revocable e Irreversible núm. 16551, correspondientes a enero de 2015.

Tabla 5
Conciliaciones bancarias de las cuentas de cheques
del Instituto Electoral del Distrito Federal al 31 de enero de 2015
(Miles de pesos)

Número de cuenta	Institución bancaria	Saldo según bancos	Cargos del Instituto no correspondidos por el Banco	Cargos del Banco no correspondidos por el Instituto	Abonos del IEDF no correspondidos por el Banco	Abonos del banco no correspondidos por el Instituto	Saldo contable
557013881	Banorte	8,168.6	0.0	0.0	64.2	0.001	8,104.4
452295229	Bancomer (Cta. 9)	1,354.0	0.08	0.0	45.5	0	1,308.5
452295237	Bancomer (Cta. 7)	4,529.8	0.0	0.0	247.1	0.002	4,282.7
171661108	Bancomer (Cta. 8)	18,377.2	0.69	0.0	5,627.4	4.86	12,745.0
9015871063	Banamex	383.1	0.0	0.0	0.0	0	383.1

Nota: Las sumas de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.

Respecto de lo anterior, conviene aclarar que el concepto "Abonos del Instituto no correspondidos por el banco" puede relacionarse, entre otras explicaciones, con cheques en tránsito, mientras que el de "Cargos del Instituto no correspondidos por el banco" generalmente concierne a movimientos contables.



Tabla 6
Conciliaciones bancarias de las cuentas de inversiones
del Instituto Electoral del Distrito Federal al 31 de enero de 2015
(Miles de pesos)

2044226348	Inversión Bancomer	87,480.0	0.0	0.0	0.0	87,480.0
(invers	pancaria ilones)	Saldo según bancos	Depósitos del Instituto no correspondidos por el Banco	Rendimientos del mes corriente	Cargos del Instituto no correspondidos por el Banco	Saldo contáble

Tabla 7
Conciliaciones bancarias de las cuentas de fideicomisos
del Instituto Electoral del Distrito Federal al 31 de enero de 2015
(Miles de pesos)

Número de cuenta	Institución bancaria	Saldo según bancos	Rendimientos registrados por el IEDF	Cargos del IEDF no correspondidos por el Banco	Abonos del Banco no correspondidos por el IEDF	Saldo contable
21887	Fideicomiso Banorte, cuenta muebles e inmuebles	408.1	0.0	0.0	0.0	408.1
21887	Fideicomiso Banorte, subcuenta reserva laboral	13,984.7	0.0	0.0	0.12	13,984.6
16551-2	Fideicomiso Banamex, Urna electrónica	8,971.6	0.0	0.0	0.0	8,971.6

Nota: Las sumas de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.

Por otra parte, concluyó el cierre contable correspondiente a enero de 2015. Los registros contables del período se sustentan en pólizas de diario, ingresos y cheques, como se detalla en la tabla siguiente:

Tabla 8 **Pólizas de diario, ingresos y cheques correspondientes a enero de 2015**

Bancomer cuenta 8	41747	42202	456
Ingreso ordinario	1	19	19
Diario ordinario	. 1	327	327
	.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	Final	Cantidad de pólizas



De lo anterior, se desprende la elaboración de 456 cheques de la cuenta de BBVA-Bancomer (cuenta núm. 8) por un importe de \$3,728.5 miles de pesos. Éstos conciernen, principalmente, al pago de la nómina de estructura del Instituto; a la retribución de honorarios asimilados a salarios al personal eventual que participa en el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015; así como al pago de pensiones alimenticias, fondos *revolventes*, gastos por comprobar, y proveedores de bienes y servicios. De los 456 cheques formulados se cancelaron 3.

También fueron realizadas 1,166 dispersiones por un importe de \$13,565.3 miles de pesos, que cubren la 1a. y 2a. quincenas de enero de 2015 al personal de estructura y la retribución de honorarios asimilados a salarios del personal eventual de los partidos políticos.

Se efectuaron 148 transferencias bancarias por un total de \$107,463.7 miles de pesos, principalmente para el pago del ISSSTE, Sistema de Ahorro para el Retiro (SAR), Fondo de la Vivienda del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (FOVISSSTE), servicio telefónico, agua, energía eléctrica, impuestos federales y locales, renta de inmuebles, prerrogativas de enero a partidos políticos y seguros de separación individualizado, entre otros.

Con oportunidad se tramitó ante la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal el cobro de la ministración y fueron manejadas, en tiempo y forma, las disponibilidades bancarias de las cuentas del Instituto.

2.2.4. Estados financieros e impuestos

Se elaboraron el Estado de Ingresos y Egresos, el Balance y el detalle de la aplicación de resultados de ejercicios anteriores.

Además, durante el mes objeto del presente informe, fueron pagados los impuestos federales y locales por un monto de \$41,171.5 miles de pesos; queda por pagar, para febrero próximo, un importe de \$8,706.5 miles de pesos. Ver la tabla de la página siguiente.

Tabla 9
Compromisos fiscales del Instituto Electoral
del Distrito Federal correspondientes a enero y febrero de 2015
(Miles de pesos)

Concepto	Pagados en enero	Por pagar en febrero
Impuestos federales	37,288.7	7,751.7
Impuestos locales (3.0% sobre nóminas)	3,885.8	954.8
Total:	41,171.3	5 (18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 1

Nota: Las sumas de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.

3. DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES, CONTROL PATRIMONIAL Y SERVICIOS

3.1. ADQUISICIONES Y CONTROL PATRIMONIAL

Este apartado refiere lo relativo a los procedimientos de adjudicación, inventario y resguardo de bienes llevados a efecto durante el mes objeto del presente informe.

3.1.1. Procedimientos de adjudicación

Durante enero no se registraron adjudicaciones derivadas de licitaciones públicas nacionales. De igual manera, durante el periodo que ocupa a este informe no tuvieron verificativo concursos por invitación restringida a cuando menos tres proveedores.

3.1.2. Adjudicaciones directas y procedimientos de adjudicación mediante pedidos, contratos y órdenes de servicio

Con fundamento en los numerales 27, inciso c; 28, primer párrafo; 48; 50, fracción XIII; y 51, primer párrafo, de los *Lineamientos en Materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Instituto Electoral del Distrito Federal*, se efectuaron 6 adjudicaciones directas. (Anexo 11).

Derivado de lo anterior, a lo largo de enero de 2015 fueron elaborados 5 contratos y una orden de servicio, por un total de \$1,206.3 miles de pesos, incluido el Impuesto al Valor Agregado (IVA).

De los procedimientos de contratación de los bienes y servicios catalogados como irreductibles, realizados durante el último bimestre de 2014 para el ejercicio de 2015 con base en el acuerdo núm. ACU-067-14, se desprenden tanto 41 contratos, por un valor de \$75,333.1 miles de pesos, como el endoso de la póliza de seguro de separación individualizado, por la cantidad de \$4,095.4 miles de pesos. Ambos montos incluyen el IVA (Anexo 12).



3.1.3. Sesiones del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Instituto Electoral del Distrito Federal

El 16, 23 y 29 de enero de 2015 se llevaron a cabo las sesiones Primera Extraordinaria, Primera Ordinaria y Primera Urgente, respectivamente, del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios Generales del Instituto Electoral del Distrito Federal.

3.1.4. Registro de altas en el Sistema de Control de Inventarios

Se actualizaron 83 resguardos que amparan 628 bienes, por un total de \$9,254.8 miles de pesos. También fueron dados de alta 55 artículos por \$1,253.2 miles de pesos.

3.1.5. Entradas y salidas de almacén (material de consumo y activo fijo)

Fueron realizadas tres altas de almacén (bienes de consumo), folios 15-001 al 15-003, por un monto de \$1,257.3 miles de pesos. Las tres altas amparan dos bienes de consumo por \$4.5 miles de pesos y un activo fijo por \$1,252.8 miles de pesos. Adicionalmente, se surtieron 301 vales de salida de artículos de almacén, folios 15-01 al 15-301.

3.2. SERVICIOS GENERALES

En este numeral se informa de la provisión de servicios diversos, mantenimiento, seguridad y protección civil.

3.2.1. Servicios diversos

Seguros. Se reservó el pago, relativo a diciembre de 2014, del seguro patrimonial de los bienes del Instituto al Grupo Financiero Inbursa. A esa misma empresa le fue adjudicado el referido servicio para el ejercicio de 2015. También queda por pagar enero del presente año.

Por otra parte, con los números de siniestro 35100/3099317 y 400100/3000141 fueron reportados a la aseguradora tanto el daño de una videocámara perteneciente a la Dirección Distrital XXXII como el quiebre de cristales de la Dirección Distrital XX, respectivamente.

Servicio telefónico. Fue enviado el desglose de los consumos de diciembre de 2014 a todas las áreas del Instituto, a fin de que sean determinadas las llamadas no oficiales, así como depositado el importe equivalente en la caja del Instituto. Fue solventado el pago relativo a diciembre de 2014, mas queda pendiente de cubrir el de enero de 2015.



Para apoyar el proceso electoral 2014-2015, a la empresa Teléfonos de México, S.A.B. de C.V., le fue adjudicado el servicio de telefonía analógica. Adicionalmente, se contrataron con esta empresa 40 líneas directas para las sedes distritales, por el período 1o. de enero al 31 de diciembre de 2015.

Telefonía celular. Se efectuó el pago de diciembre por el servicio de las 20 líneas con que cuenta el Instituto, de las cuales 11 son del Plan Empresarial internet plus 500 y 9 corresponden al Plan Empresarial plus 300. Queda por solventar el desembolso correspondiente a enero de 2015.

Para el ejercicio presupuestario que inicia, fue adjudicado el servicio de telefonía celular a la empresa Radio Móvil Dipsa, S.A. de C.V. Adicionalmente, para este año electoral, con esta empresa se contrató una línea con el plan empresarial plus 300, la cual se asignó titular de la Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral (UTVIN).

Otros servicios de telefonía. El pago por el servicio de mantenimiento, instalación y desinstalación de líneas telefónicas fue cubierto hasta octubre de 2014. Los recursos para pagar noviembre y diciembre de 2014 fueron apartados.

En 2015 este servicio se adjudicó a la empresa Cir Telecomunicaciones, S.A. de C.V. Adicionalmente, se solicitó el cableado para las 40 direcciones distritales para el Proceso Electoral 2014-2015. Falta retribuir el servicio referente a enero de 2015.

Servicio de limpieza. Para el ejercicio de 2015 fue adjudicado el servicio de limpieza a la empresa Mantenimiento Roc, S.A. de C.V. De manera consecuente, se realizó el lavado de los vidrios interiores y exteriores (bajos y altos), así como de los domos de los anexos 1 y 2 correspondiente a enero de 2015. Éste se retribuirá en febrero.

Por otro lado, fueron reservados los recursos necesarios para, en su momento, pagar el servicio de limpieza, relativo a noviembre y diciembre de 2014, a la empresa Limpia Tec, S.A. de C.V.

Servicio general de control de plagas y fumigación. Fue pagada la provisión correspondiente a diciembre de 2014. Para este año electoral, el servicio fue adjudicado al señor Adolfo Rodríguez Rodríguez. Quedan por pagar los trabajos relativos a enero de 2015.



Suministro de agua. Se retribuyó el servicio correspondiente a enero, el cual equivalió a \$92.5 miles de pesos.

Energía eléctrica. Fue cubierto el consumo de enero; éste importó 163.8 miles de pesos.

3.2.2. Mantenimiento

Se realizaron 20 visitas a las sedes distritales, para efectuar labores de mantenimiento a sus inmuebles, de la manera siguiente: Distritos IV, XVII, XVIII, XXVIII y XXXVI, una asistencia por sede; XXII y XL, dos visitas por inmueble; XI, tres inspecciones; VII y XXX, cuatro visitas por sede.

Entre las labores de mantenimiento realizadas se tiene tanto la reparación de fugas de agua como el cambio de luminarias y accesorios eléctricos. También se adecuaron las instalaciones de la Dirección Distrital XL y preparó la instalación del medidor trifásico de la Dirección Distrital XVII.

Por lo que se refiere al edificio central del Instituto, mediante la Ventanilla Única de Servicios Generales fueron atendidos 8 reportes de mantenimiento formulados por las siguientes áreas: Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas (DEAP), Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación (DEECyC), Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados (UTALAOD) y Unidad Técnica Especializada de Fiscalización (UTEF).

Sin mediar solicitud alguna en la Ventanilla Única de Servicios Generales, fueron efectuados los trabajos que se enuncian a continuación: colocación y retiro de una carpa frente al salón de usos múltiples, sustitución de algunas luminarias en diversas áreas de la oficina central del Instituto, mantenimiento preventivo de sanitarios y apoyo técnico para la realización de diversos eventos.

Por medio de la empresa Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V., fue dado el mantenimiento preventivo a los equipos de aire acondicionado del edificio central y del anexo. Éste costó \$34.2 miles de pesos.

De igual forma, la compañía EHFA, S.A. de C.V., realizó el mantenimiento preventivo a elevadores tanto del edificio central como del anexo. El costo de ello ascendió a \$9.5 miles de pesos.

Por su parte, la empresa Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V., otorgó el mantenimiento preventivo a la planta de tratamiento de aguas residuales. Por dicha labor se cobraron \$15.3 miles de pesos.

El servicio de mantenimiento preventivo y correctivo a subestaciones, transformador, tableros generales, plantas generadoras de energía eléctrica de emergencia, centro de control de motores, sistemas de bombeo de agua potable, sistema de cárcamo, sistema de tierras y apartarrayos lo prestó la empresa SIME Soluciones Integrales en Mantenimiento e Ingeniería Electromecánica, S.A. de C.V., y significó un gasto de \$12.8 miles de pesos.

El servicio de mantenimiento preventivo y correctivo al sistema hidroneumático fue prestado por la empresa Equipos y Climas de México, S.A. de C.V. Éste costó \$3.8 miles de pesos.

Por lo que corresponde a los vehículos del Instituto, a lo largo de enero de 2015 se registraron 63 préstamos. Vía electrónica, se entregó la dotación mensual de gasolina por un monto de \$11.6 miles de pesos a los directores ejecutivos, titulares de unidad, y secretarios ejecutivo y administrativo; por otro de \$56.2 miles de pesos a las sedes distritales; y por uno más de \$21.0 miles de pesos a los Consejeros Electorales.

Durante el período que ocupa el presente informe no se enviaron vehículos a verificación, más sí siete unidades a mantenimiento preventivo y correctivo: tres de Consejeros, una de la Dirección Ejecutiva de Organización y Geoestadística Electoral (DEOyGE); y tres de las direcciones distritales.

3.2.3. Seguridad y protección civil

Fue recibido el servicio de seguridad, de parte de la Policía Auxiliar de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal, en los inmuebles del Instituto (oficinas centrales, direcciones distritales y Almacén General Tláhuac). De forma complementaria, durante el período que ocupa a este informe se dio seguimiento operativo y administrativo al personal de dicho cuerpo policiaco.

A lo largo de enero fue llevada a cabo la vigilancia perimetral del edificio central del Instituto con personal de la Policía Auxiliar del Distrito Federal. Se registró la entrada y salida de bienes del Instituto; también se realizó el control de accesos peatonales y vehiculares, que involucra la revisión de bolsos, maletas y cajuelas. Mientras los vehículos del servicio de transporte de



valores se encuentran al interior del Instituto, se toman las medidas preventivas correspondientes, tales como el cierre de una de las hojas de acceso, el reforzamiento de la vigilancia perimetral, así como el acordonamiento del área utilizada por el personal de la empresa de traslado de valores.

A partir de las 18:00 horas, personal de la Policía Auxiliar de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal termina de apagar las luces que quedaron encendidas en las oficinas.

En recepción, se registraron y canalizaron 1,303 visitantes y 1,070 llamadas telefónicas externas. De manera complementaria, fueron atendidas 643 llamadas internas que guardan relación con los servicios de alimentación solicitados por las diferentes áreas del Instituto.

Además, se resguardaron 74 eventos y reuniones efectuados por personal de las diferentes áreas del Instituto en el edificio principal, edificio anexo, sala de Consejo General, Casa Colorines, Comedor Ejecutivo, Salón de Usos Múltiples y carpa anexa a este último.

A lo largo de enero de 2015 se mantuvo comunicación permanente con las áreas de protección civil de diversas Delegaciones, a fin de, por un lado, establecer bases mínimas de coordinación en casos de emergencia; y, por otro, conocer la gama de apoyos posibles de ofrecer por parte de los entes participantes.

Fueron verificados diversos recorridos, tanto en las oficinas centrales como en el Almacén Tláhuac y las sedes distritales, para supervisar la correcta prestación de los servicios de mantenimiento al sistema de detección de humo, circuito cerrado de televisión, extintores, equipos contra incendios, máquina de rayos "X" y arco detector de metales.

Finalmente se acudió al Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey a una plática con el Director de Planta Física y Seguridad. Ello, con el propósito de gestionar cajones de estacionamiento de esa Institución, para las unidades del parque vehicular del Instituto.

4. COORDINACIÓN DE PLANEACIÓN

4.1. PLANEACIÓN

El apartado refiere las labores de planeación operativa del Instituto para 2015.

4.1.1. Gestión de la planeación operativa del Instituto Electoral del Distrito Federal para el ejercicio de 2015

Con base en las asignaciones autorizadas por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal en el *Decreto de Presupuesto de Egresos del Distrito Federal para el Ejercicio Fiscal 2015*, se realizaron los ajustes correspondientes al POA y Presupuesto de Egresos del Instituto Electoral del Distrito Federal 2015, mismos que fueron aprobados el 9 de enero por el Consejo General mediante el acuerdo núm. ACU-06-15.

En atención al oficio núm. IEDF-UTALAOD/047/2015, fueron proporcionados los nombres de usuario y las contraseñas correspondientes a los responsables de captura en el SIIAD de la UTALAOD. También se dio acceso a personal de la Contraloría General, la UTVIN y de la DEECyC. Lo anterior, con el propósito de que realizaran la captura del presupuesto 2015 concerniente a los capítulos 2000 "Materiales y Suministros" y 3000 "Servicios Generales".

Durante la segunda quincena del mes que se reporta, se asesoró a las UR sobre los procesos de captura en el SIIAD, específicamente en el Módulo de Planeación/Anteproyecto de presupuesto de egresos, etapa 2A "Programa Anual de Adquisiciones"; así como sobre el seguimiento de los registros concernientes al ejercicio del presupuesto 2015. De igual manera, para las etapas 1A, "Planeación/Gasto corriente de inversión" y 2A "Programa Anual de Adquisiciones", se asistió a la UTVIN y la Secretaría Ejecutiva en el registro de las actividades institucionales correspondientes.

Fueron modificados los registros de las 40 actividades institucionales denominadas Operación en el ámbito distrital de los programas institucionales, para garantizar la realización de las elecciones locales 2014-2015, las cuales serán desarrolladas por los órganos desconcentrados en la etapa 2A "Programa Anual de Adquisiciones".

Por último, fue revisado el Programa de Uso de Instrumentos Informáticos (PUII 2015), así como enviadas a la Unidad Técnica de Servicios Informáticos (UTSI) las observaciones correspondientes.



4.2. SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN

El presente apartado da cuenta de las actividades, vinculadas tanto al Sistema Integral de Seguimiento y Evaluación a la Gestión Institucional como al módulo de Administración de Proyectos del SIIAD, que se efectuaron durante el mes objeto de este informe.

4.2.1. Sistema Integral de Seguimiento y Evaluación de la Gestión Institucional

Mediante atentas notas del 2 y 6 de enero de 2015, fueron remitidas a la Junta Administrativa las versiones anual y del cuarto trimestre de 2014 del Informe de Cumplimiento y Resultados.

Por otra parte, con el oficio núm. IEDF/SA/0311/2014 del 30 de enero de 2015, se informó a las UR que el 5 y 6 de febrero se abriría el módulo de administración de proyectos para que reportasen los avances de sus actividades institucionales alcanzados en enero del presente año.

4.2.2. Sistema Informático Integral de Administración del Instituto Electoral del Distrito Federal

Durante el mes que se reporta, se asesoró a personal adscrito a las oficinas de la Presidencia del Consejo General, de los Consejeros Electorales y de la UTVIN en la captura del presupuesto relativo a los capítulos 2000 "Materiales y Suministros", y 3000 "Servicios Generales". A las demás UR del Instituto se les apoyó en el registro del presupuesto concerniente a los capítulos 2000 "Materiales y Suministros", 3000 "Servicios Generales", 4000 "Trasferencias, Subsidios y otras Ayudas", 5000 "Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles" y 6000 "Inversión Pública".

De igual manera, se dio seguimiento al cambio de precios, definición y alta de artículos, y alta presupuestal para más de 50 artículos reportados por las UR.

5. UNIDAD TÉCNICA DEL CENTRO DE FORMACIÓN Y DESARROLLO

5.1. SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL

El apartado trata de las actividades efectuadas durante enero de 2015, en torno de los Programas Institucionales de Reclutamiento y Selección del Servicio Profesional Electoral, así como de Formación y Desarrollo del Personal del Servicio Profesional Electoral.



5.1.1. Programa de Reclutamiento y Selección del Servicio Profesional Electoral 2015

En atención de lo dispuesto en este programa, el 30 de diciembre se remitió a la Junta el Informe mensual de actividades correspondiente al último mes de 2014, el cual indica la situación de las plazas vacantes del Servicio Profesional Electoral. Asimismo, el 26 de enero de 2015 se remitió a la Junta el Informe complementario de plazas vacantes adscritas a la rama administrativa correspondiente a diciembre de 2014.

De las 265 plazas que integran la plantilla del personal de carrea, el 81.9% (217) se encuentran ocupadas. En la tabla siguiente se puede observar que, en términos absolutos, los órganos desconcentrados detentan el mayor número de plazas vacantes, al igual que el porcentaje de ocupación más alto.

Tabla 10

Distribución de plazas ocupadas y vacantes por área de adscripción al 31 de enero de 2015

(Plazas y por cientos)

Área	Órganos Desconcentrados	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación	Unidad Técnica de Archivo, Logistica y Apoyo a Organos Desconcentrados	Dirección Ejecutiva de Participación Cludadana	Dirección Ejecutiva de Organización y Geoestadística Electoral	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas
Plazas ocupadas	176	10	5	2	16	4
Plazas vacantes	24	5	2	3	9	5
Total de plazas	200	15	7	5	25	9
Ocupación (%)	88.0	66.7	71.4	40.0	64.0	44.4
Vacantes (%)	12.0	33.3	28.6	60.0	36.0	55.6

El puesto que concentra el mayor número de vacantes es el de Líder de Proyecto con 61.2%. Le sigue el cargo de jefe de departamento con 20.4%.

5.1.2. Mecanismos extraordinarios para la ocupación de plazas vacantes

Los mecanismos extraordinarios para la ocupación de plazas vacantes del Servicio Profesional Electoral consisten en la encargaduría de despacho, la comisión, la ocupación temporal y la readscripción. Las cuatro figuras están previstas en los artículos 134 del Código de Instituciones y Procedimientos Electorales del Distrito Federal; y 29 del Estatuto del Servicio Profesional Electoral y demás personal que labore en el Instituto Electoral del Distrito Federal; tienen como finalidad desahogar de forma transitoria las actividades y tareas de las plazas vacantes.

SECRETARÍA ADMINISTRATIVA

JAINF014-15

En el mes objeto del presente informe, por medio los acuerdos núms. JA004-15 y JA008-15, la UTCFyD dio cause a siete encargadurías y una comisión, solicitadas por la Secretaría Ejecutiva y la DEAP (Anexo 13).

5.1.3. Programa de formación y desarrollo del Servicio Profesional Electoral 2015

Foro sobre el análisis, experiencias y logros del Servicio Profesional Electoral del Instituto Electoral del Distrito Federal

En el marco de la expedición del Estatuto del Servicio Profesional Electoral Nacional, a cargo del Instituto Nacional Electoral (INE), en el cual se prevén los procesos de ingreso, permanencia, ascenso, movimientos y rotación de los cargos o puestos del personal que forma parte del INE y los Organismos Públicos Electorales Locales, el 3 de enero de 2015 el IEDF, por medio de la UTCFyD, publicó una convocatoria abierta para participar en el "Foro sobre el análisis, experiencias y logros del Servicio Profesional Electoral del Instituto Electoral del Distrito Federal".

Esta convocatoria fue difundida por medio de la página web del Instituto y los correos electrónicos institucionales; en ella se listaron los siguientes temas:

- Ingreso al Servicio Profesional Electoral.
- 2. Formación y desarrollo.
- Desarrollo de carrera.
- 4. Profesionalización.
- Evaluación del desempeño.
- 6. Permanencia en el servicio.
- 7. Condiciones generales de trabajo (derechos y obligaciones).
- 8. Procedimiento disciplinario.

El Comité organizador estuvo integrado por los funcionarios que se enuncian a continuación:

- 1. Mtro. Mario Velázquez Miranda, Consejero Presidente del Consejo General del IEDF.
- Lic. Rubén Geraldo Venegas, Secretario Ejecutivo.
- 3. Lic. Alejandro Fidencio González Hernández, Secretario Administrativo.
- 4. Lic. Myriam Alarcón Reyes, Titular de la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo.



- 5. Mtra. Marisonia Vázquez Mata, Coordinadora de la Dirección Distrital XXXII.
- 6. Lic. Miguel Ángel Romero Aceves, Coordinador de la Dirección Distrital XXII.

Al cierre de la Convocatoria, la UTCFyD recibió cinco ponencias, mismas que el 20 de enero de 2015 fueron presentadas por servidores públicos del Instituto, de la siguiente forma:

- 1. Citlali Alejandra Aldaz Echeverría, "Desarrollo de carrera del personal del Servicio Profesional de Carrera del IEDF".
- 2. Eduardo Arévalo Anaya, "El Servicio Profesional Electoral en el Instituto Electoral del Distrito Federal. Entre la profesionalización y la desprofesionalización".
- Ana Lilia Lara Carvajal, "Federalismo Electoral y experiencias locales, la pertinencia de los Órganos Electorales Locales, el Servicio Profesional de Carrera Electoral, experiencia en el IEDF".
- 4. Rogelio Martínez Miranda, "Hacia la construcción de lineamientos para la incorporación al Servicio Profesional Electoral".
- 5. Marco Antonio Nájera Salazar, "Incorporación de los servidores públicos de los Organismos Locales en materia electoral al Servicio Profesional Electoral Nacional (Personal Administrativo)".

Al término de las ponencias referidas, el Mtro. Rafael Martínez Puón, Director Ejecutivo del Servicio Profesional Electoral del INE, dictó la conferencia magistral "El Servicio Profesional Electoral".

Al foro asistieron, entre otros servidores públicos, las Consejeras Electorales Dania Paola Ravel Cuevas y Gabriela Williams Salazar, el Consejero Pablo César Lezama Barreda, así como los titulares de la Secretaría Ejecutiva, Contraloría General, Direcciones Ejecutivas y Unidades Técnicas del instituto.

5.2. PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA

El apartado trata de las actividades instrumentadas durante enero de 2015 en el marco de los programas institucionales de selección e ingreso, y de capacitación y actualización del personal administrativo.



5.2.1. Plazas vacantes

Al 31 de enero de 2015, existían 41 plazas vacantes. De éstas, 3 corresponden a puestos de libre designación (véase la tabla 11); y 37, a puestos sometidos a concurso. Cabe mencionar que se encuentra vacante la plaza del titular de la UTALAOD.

Tabla 11

Plazas vacantes en puestos de libre designación al 31 de enero 2015

Puesto	Ārea	
Oficial Electoral y de Partes	Secretaría Ejecutiva	1
Secretaria de Unidad	Dirección Ejecutiva de Capacitación Electoral y Educación Cívica	1
Analista Administrativo	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	1

De las 160 plazas de libre designación, se encontraban ocupadas 157, es decir, 98.0%. Por otra parte, las 37 plazas vacantes sujetas a concurso se relacionan en la tabla siguiente:

Tabla 12
Plazas vacantes del Instituto Electoral del Distrito Federal sujetas a concurso, al 31 de enero de 2015

Puesto	Área	Plazas
Jefe de Departamento de Autenticación Electoral	Secretaría Ejecutiva	1
Subdirector de Programación y Presupuesto	Secretaría Administrativa	1
Analista	Secretaría Administrativa	1
Analista Educador	Dirección Ejecutiva de Capacitación Electoral y Educación Cívica	2
Jefe de Departamento de Sustanciación	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	1
Jefe de Departamento de Resolución	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	1
Analista	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	2
Subdirector de Procedimientos Participativos	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana	1
Jefe de Departamento de Formación Ciudadana	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana	1
Jefe de Departamento de Instrumentos de Evaluación	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana	1
Jefe de Departamento de Coordinación Institucional	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana	1
Jefe de Departamento de Vinculación y Atención Ciudadana	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana	1
Analista	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana	6

Continúa...

Continu	

Puesto	Área	Plazas
Auxiliar de Servicios	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana	1
Analista	Contraloria General	3
Jefe de Departamento de Análisis y Diseño de Sistemas de Información	Unidad Técnica de Servicios Informáticos	1
Jefe de Departamento de Normatividad	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos	1
Jefe de Departamento de Materiales y Tecnologías Educativas	Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo	1
Fiscalizador	Unidad Técnica Especializada de Fiscalización	2
Subdirector de Implementación	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral	1
Jefe de Departamento de Atención y Seguimiento a la Implementación	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral	1
Analista	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral	4
Auxiliar de Servicios	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral	2
Total:		37.

En la distribución de plazas vacantes de la rama administrativa se observa que las Direcciones Ejecutivas de Participación Ciudadana (DEPC) y Asociaciones Políticas registran niveles de ocupación respecto a sus plazas totales de 42.9% y 66.7%, respectivamente; la Contraloría General, de 86.4%; y la UTVINE, de 20%.

El mayor porcentaje de plazas por ocupar mediante concurso, asignadas por área, corresponde a la UTVINE. Dicha unidad administrativa cuenta con 8 plazas de esa naturaleza por emplear, lo cual representa 20.0% del total de su estructura.

A nivel general, los puestos con más vacantes corresponden al de analista (40.5%) y jefe de departamento (32.4%). Éstos constituyen el 72.9% del total.

Finalmente, al 31 de enero de 2015, de las 785 plazas que integran la estructura orgánica del Instituto, se encuentran vacantes 88; es decir, 11.2%.

5.2.2. Mecanismos extraordinarios para la ocupación de plazas vacante de la rama administrativa

En el marco de los Mecanismos extraordinarios para la ocupación de plazas vacantes de la rama administrativa, durante enero de 2015 se tramitó una encargaduría de despacho (Anexo 13).

5.2.3. Mecanismo emergente para la ocupación de plazas vacantes de la rama administrativa

El Mecanismo emergente para la ocupación de plazas vacantes de la Rama administrativa fue aprobado por la Junta el 22 de diciembre de 2014, mediante el acuerdo núm. JA128-14, durante la celebración de su Décima Segunda Sesión Ordinaria.

Con fundamento en el numeral 4.2, incisos 1, 2 y 6 del *Mecanismo emergente para la ocupación de plazas vacantes de la Rama administrativa*, durante enero de 2015, la UTCFyD recibió y presentó ante la Junta 29 propuestas de ocupación definitiva de plazas vacantes para la rama administrativa (Anexo 14).

5.2.4. Programa de capacitación y actualización del personal administrativo 2015

Curso en línea sobre la Reforma Politica-Electoral 2014

Con el propósito de ofrecer al personal del Instituto, tanto del Servicio Profesional Electoral como de la rama administrativa, herramientas para familiarizarse con las atribuciones de los Organismos Públicos Electorales Locales y con la operación de los procesos electorales y de participación ciudadana, que la Reforma Electoral de 2014 trajo consigo, la UTCFyD Ileva a cabo un curso en línea sobre el tema. La actividad formativa dio inició el 26 de diciembre de 2014 con 9 participantes.

El 7 de enero del presente año empezó actividades un segundo grupo de 88 asistentes; se prevé que un tercer grupo de 19 servidores públicos comenzará esta acción formativa el 3 de febrero de 2015.

De esta manera, a la fecha de la formulación del presente informe, se tenían inscritos 116 funcionarios, de los cuales 29 habían concluido dicha actividad y 87 se encontraban en proceso de acreditación

5.3. PERMISOS PARA DESARROLLAR ACTIVIDADES ACADÉMICAS, CIENTÍFICAS Y DE INVESTIGACIÓN

De acuerdo con el artículo 19 del Estatuto del Servicio Profesional Electoral y demás personal que labore en el Instituto Electoral del Distrito Federal, el permiso es la autorización por escrito que se otorga al personal de estructura para ausentarse de su unidad administrativa, dentro de su horario laboral, con la finalidad de realizar actividades académicas, científicas



y de investigación. Conforme a la autorización núm. IEDF/SA/0162/2015 del 22 de enero de 2015, el C. Miguel Ángel González Malváez, Auxiliar de Servicios adscrito a la Secretaría Administrativa, dispondrá de catorce horas y media a la semana, para cursar la carrera de Ingeniería en Sistemas Energéticos en la Universidad Autónoma de la Ciudad de México. La vigencia del referido permiso es del 26 de enero al 10 de julio de 2015.

Por otro lado, a la fecha de elaboración del presente informe, se encuentran vigentes cuatro permisos de empleados pertenecientes al Servicio Profesional Electoral y tres de trabajadores adscritos a la rama administrativa. (Anexo 15).

5.4. TRABAJOS RELACIONADOS CON EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 2014-2015

En atención a la *Procedimiento para la selección de Consejeras y Consejeros Distritales para los Procesos Electorales Ordinarios 2014-2015 y 2017-2018, así como para integrar la Lista de Reserva para el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015*; y la Convocatoria para participar en ese procedimiento, se realizaron las actividades referidas en los apartados siguientes.

5.4.1. Selección de Consejeros Distritales para el Proceso Electoral 2014-2015

Examen de conocimientos

Con estrictas medidas de seguridad, siempre en compañía de personal adscrito a la Contraloría General del Instituto, la UTCFyD, tomando en cuenta las propuestas provenientes de las oficinas de los Consejeros Electorales, construyó un banco de 183 reactivos, el cual fue utilizado para la integración definitiva del instrumento de evaluación.

Este instrumento tuvo como propósito verificar el grado de conocimiento de los aspirantes, acerca de las funciones y responsabilidades que implica el cargo de Consejera y Consejero Distrital.

Durante la sesión de trabajo de la Comisión Provisional del Consejo General para vigilar la oportuna integración de los Consejos Distritales, celebrada el 5 de enero, se realizó mediante sorteo la integración del instrumento de evaluación. De esta forma, fueron extraídos 80 reactivos del banco para dar forma a las tres versiones del examen de conocimientos por aplicar a los aspirantes.

Una vez definidos los reactivos, se procedió, en un primer momento, a imprimir 409 cuadernillos de preguntas, las hojas Cydata correspondientes y los acuses de recibo por entregar a cada uno de los aspirantes; y, en otro posterior, a la integración, ensobretado y sellado de los materiales mencionados.

Conforme a lo dispuesto en la Convocatoria, a partir de las 16:00 h del 6 de enero de 2015, en las instalaciones de la Universidad del Pedregal Sur, S.C., se llevó a cabo el examen de conocimientos. En esta etapa participaron 349 aspirantes (181 mujeres y 168 hombres).

Durante el desarrollo de esta etapa estuvieron presentes los Consejeros Electorales, miembros de la Comisión; personal acreditado de las oficinas de los Consejeros; y representantes de la Contraloría General del Instituto.

En virtud de lo anterior, y en cumplimiento de lo dispuesto en el numeral 7 del apartado V.2.5, "Examen de Conocimientos", del *Procedimiento para la selección de Consejeras y Consejeros Distritales para los Procesos Electorales Ordinarios 2014-2015 y 2017-2018, así como para integrar la Lista de Reserva para el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015*, la UTCFyD, se dio a la tarea de calificar los exámenes y sistematizar los resultados correspondientes.

Los resultados del examen fueron reportados a la Comisión Provisional del Consejo General para vigilar la oportuna integración de los Consejos Distritales el 12 de enero de 2015, mediante la presentación del documento: "Informe de la aplicación del Examen de Conocimientos". En ese misma fecha, los referidos resultados también se publicaron en el sitio de internet del Instituto, así como en los estrados de oficinas centrales y de las direcciones distritales participantes.

Entrevistas

La metodología de esta etapa fue diseñada con el objeto de identificar las habilidades, aptitudes y actitudes que poseen los participantes para el desempeño de la función de Consejera y Consejero Distrital.

Del 12 al 15 de enero de 2015, mediante dúos integrados por un Consejero Electoral, o el Secretario Ejecutivo, y un funcionario de la UTCFyD, tuvo lugar la etapa entrevistas. Con base en el acuerdo núm. CPOICD-24-15, la definición tanto de los equipos de entrevista como los horarios en que los aspirantes debían presentarse en las oficinas centrales del Instituto

SECRETARÍA ADMINISTRATIVA

JAINF014-15

fue aprobada el 8 de enero de 2015, durante la celebración de la Sexta Sesión Extraordinaria de la Comisión Provisional del Consejo General para vigilar la oportuna integración de los Consejos Distritales.

Con el propósito de contar con la posibilidad de examinar por segunda ocasión cada una de las entrevistas efectuadas, en caso de cualquier necesidad de revisión, cada una de ellas fue videograbada con el apoyo de personal de la UTCSTyPDP.

Para la correcta operación de esta etapa, se habilitaron los espacios descritos a continuación: Sala de Juntas de la Presidencia del Consejo General, Salón de Consejeros, Salón de Usos Múltiples, Comedor Ejecutivo, Sala Anexa a la Secretaría Administrativa y Aula 1 de Casa Colorines.

Los resultados de los 322 aspirantes que asistieron a la entrevista se reportaron el 16 de enero de 2015, durante la Cuarta Sesión Urgente de la Comisión Provisional del Consejo General para vigilar la oportuna integración de los Consejos Distritales; también se publicaron el 19 de enero de 2015, en los medios previstos para tal fin.

Dictamen de designación de Consejeras y Consejeros Electorales para los Procesos Electorales 2014-2015 y 2017-2018

Una vez concluidas las etapas programadas en la *Convocatoria para participar en el proceso de selección de Consejeras y Consejeros Distritales del Instituto Electoral del Distrito Federal para los Procesos Electorales Ordinarios 2014-2015 y 2017-2018, y para la integración de la Lista de Reserva para el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015*, y conforme a lo dispuesto tanto en las Bases Tercera y Octava de dicha convocatoria como el artículo 97, fracción II del *Código de Instituciones y Procedimientos Electorales del Distrito Federal*, se procedió a integrar la Propuesta de designación de Consejeras y Consejeros Distritales para los Procesos Electorales 2014-2015 y 2017-2018, correspondiente a las plazas vacantes existentes, atendiendo las mayores calificaciones obtenidas y el principio de equidad de género.

El Dictamen fue aprobado el 26 de enero de 2015 por la Comisión Provisional del Consejo General para vigilar la oportuna integración de los Consejos Distritales; también se publicaron el 19 de enero de 2015, así como turnado al Consejo General para su consideración y, en su caso, aprobación.



El 29 de enero de 2015, el Consejo General aprobó el acuerdo núm. ACU-013-15. Con él, se designa a las Consejeras y los Consejeros Distritales del Instituto Electoral del Distrito Federal para los Procesos Electorales Ordinarios 2014-2015 y 2017-2018, y para la integración de la Lista de Reserva para el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015.

5.4.2. Selección de Auxiliares Electorales para el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015

Por lo que respecta al *Procedimiento para la selección, contratación y capacitación de las y los Auxiliares Electorales que participarán en el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015*, la UTCFyD llevó a cabo las actividades que se describen a continuación:

Diseño, elaboración e impresión de 1,879 cuadernillos del Examen de conocimientos, impresión de igual número de cuadernillos del Cuestionario de medición de habilidades para los aspirantes inscritos al Proceso de Selección de Auxiliares Electorales y codificación de las hojas Cydata.

Reunión de trabajo con los 40 Coordinadores Distritales, verificada el 16 de enero de 2015, para exponer la logística y metodología encaminada a aplicar los instrumentos relativos en esa etapa del proceso de selección.

Entrega, a cada dirección distrital y con apoyo de la DEOyGE, del paquete con los instrumentos de evaluación, debidamente sellado y firmado por personal de ambas áreas y, de forma aleatoria, por funcionarios de la Contraloría General del Instituto

Aplicación del examen de conocimientos a 1,732 participantes (781 mujeres y 951 hombres), distribuidos por perfil: 181 aspirantes con formación en derecho; 812 aspirantes con experiencia en capacitación, y 738 con perfil de trabajo operativo de campo. Ésta se verificó el 17 de enero de 2015.

Recepción de los paquetes entregados por las 40 direcciones distritales, verificando en todo momento que se entregara el mismo número de hojas de respuesta, cuadernillos de cada perfil y cuestionarios de medición de habilidades.

Por último, el 19 de enero de 2015 fueron enviados los resultados de la evaluación, en medio magnético, a la DEOyGE.



SECRETARÍA ADMINISTRATIVA

JAINF014-15

En cumplimiento de lo establecido en el *Procedimiento, Base Cuarta, Numeral 2 de la Convocatoria para la selección, contratación y capacitación de las y los Auxiliares Electorales que participarán en el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015*, el 19 de enero de 2015 se remitieron los resultados a la UTSI para su incorporación al Sistema de Seguimiento de Auxiliares Electorales.

ANEXOS

ANEXOS



ANEXOS

Anexo 1

Solicitudes de INFOMEX atendidas durante enero de 2015

Número de solicitud	Oficio de respuesta	Comentarios	
3300000000915	IEDF-SA-DRHyF-118-15	"De cada uno de los siguientes servidores públicos: María Adriana Rosas Hernández, Rocío Villa García, Nancy Nallely Rosillo González, Emmanuel Botello Barzola, Juan Roberto del Valle Cuanalo, Héctor García González, Andrés Damuzi Vega Muñoz Miguel Ángel Hernández Aldana y Daniel Castillo Durán, solicito se me informe el puesto que ocupa, su formación académica, las funciones que desempeña, su antigüedad en el puesto. "Versión pública del currículum vítae. "Así como, si su formación académica tiene relación con su perfil y funciones."	
330000001815	IEDF-SA-DRHyF-143-15	"Solicito el apoyo de la institución sobre si colaboró para la misr la C. Heriberta Ferrer Arias. "Periodo Laborado de marzo a junio de 2006. "Puesto: Coordinadora de Proyectos en el Área de Comunicacio Social. "Jefe Inmediato Lic. Antonio Dávalos, Encargado de Coordinación de Comunicación Social."	



ANEXOS

Anexo 2
Resumen consolidado de la nómina del Instituto Electoral del Distrito Federal, correspondiente a enero de 2015 (Pesos)

	Período	Movimientos	Impor	
Concepto		MOVIMENCOS	Bruto	Neto
	1a. quincena de enero de 2015	677	14,272,624.6	9,069,509.9
Estructura	Nomina extraordinaria. Complemento aguinaldo 2014	1	47,988.5	31,672.4
	2a. quincena de enero de 2015	686	14,380,060.6	7,343,571.6
Nómina de honorarios eventuales (partidos	1a. quincena de enero de 2015	69	549,426.4	455,126.4
políticos y grupos parlamentarios)	2a. quincena de enero de 2015	78	778,093.4	633,365.6
Nómina de honorarios	1a. quincena de enero de 2015	0	0.0	0.0
eventuales	2a. quincena de enero de 2015	51	299,557.3	259,325.7
Total:	and product fully only the second state of the second	Edgis (1881)	30,327,750 B	17,792.571.6

Nota: Las sumas de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.



Anexo 3 Prestaciones de Seguridad social y obligaciones fiscales generadas por este concepto, correspondientes a enero de 2015 (Pesos)

Concepto	Período	Importe
ISSSTE / FOVISSSTE	PATE TO THE TO THE PATE TO THE PATE TO THE PATE TO THE TO THE TO THE PATE TO THE T	2,537,417.8
Cuotas y aportaciones de seguridad social	16/XII/2014 al 31/I/2015	1,802,570.4
Descuentos de créditos hipotecarios	1o./I/2015 al 31/I/2015	734,847.4
ISR del Seguro de Separación Individualizado	1o./l/2015 al 31/l/2015	519,307.0
MetLife México, S.A.		4,024,428.0
Aportaciones al seguro de separación individualizado	1o./l/2015 al 31/l/2015	3,721,863.6
Seguro colectivo de retiro GR520	1o./XII/2014 al 31/XII/2014	14,453.4
Seguro de vida institucional Cl3013	1o./XII/2014 al 31/XII/2014	288,111.1
Fondo de ahorro de los trabajadores del Instituto Electoral del Distrito Federal	1o./l/2015 al 31/l/2015	3,073,011.5
Pensiones alimenticias	1o./l/2015 al 31/l/2015	203,406.3
Vales de despensa	1o./XII/2014 al 31/XII/2014	433,772.0
Descuentos de seguros contratados por servidores públicos		75,140.1
Quálitas Compañía de Seguros, S.A. de C. V.	1o./l/2015 al 31/l/2015	10,844.8
AXA seguros	1o./l/2015 al 31/l/2015	64,295.3
īćai:		10,866,482.7

Nota: Las sumas de los saldos parciales pueden no coincidir con el total debido al redondeo.



ANEXOS

Anexo 4
Credenciales de personal del Instituto Electoral
del Distrito Federal expedidas durante enero de 2015

Servidor publico	Movimiento	Unidad administrativa
1. María del Carmen Córdova Jaimes	Nuevo ingreso	Presidencia
2. Liliana Sandoval Cepeda	Nuevo ingreso	Contraloría General
3. Claudia Noguez González	Nuevo ingreso	Secretaría Ejecutiva
4. David Raúl Córdova Tello	Nuevo ingreso	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
5. Salvador Gabriel Macías Payén	Nuevo ingreso	Presidencia
6. Adelina Edith González González	Nuevo ingreso	Consejero Electoral Yuri Gabriel Beltrán Miranda
7. Gerardo Carlos Jiménez Espinosa	Nuevo ingreso	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas
8. Rafael Martínez Medina	Nuevo ingreso	Consejera Electoral Dania Paola Ravel Cuevas
9. Julio César Bonilla Gutiérrez	Nuevo ingreso	Unidad Técnica Especializada de Fiscalización
10. María Teresa de Jesús Bibiano Anzo	Reposición	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados
11. Salvador Placencia Correa	Reposición	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados
12. León Leonel Rivera Guerrero	Vencimiento de vigencia	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados
13. Cecilia Hernández Ferra	Vencimiento de vigencia	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados
14. Miguel Ángel Rodríguez Vargas	Vencimiento de vigencia	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados
15. Julia Rodríguez Trejo	Vencimiento de vigencia	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados
16. Mauricio Ayala Pedroza	Vencimiento de vigencia	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados
17. Enrique Luis Mora Rossaroli	Vencimiento de vigencia	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados
18. Ricardo Ramírez Hernández	Vencimiento de vigencia	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados
19. Paola Gómez Fuentes	Vencimiento de vigencia	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados
20. José Miguel Reza Hernández	Vencimiento de vigencia	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados
21. Juan Carlos Vargas Flores	Vencimiento de vigencia	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados
22. Virginia Hernández Lagarde	Vencimiento de vigencia	Unidad Técnica de Servicios Informáticos
23. David Martínez López	Vencimiento de vigencia	Unidad Técnica de Comunicación Social, Transparencia y Protección de Datos Personales



ANEXOS

Anexo 5

Movimientos del seguro de vida institucional o de incapacidad total y permanente efectuados en enero de 2015

Servidor publico	Movimiento	Fecha	Unidad administrativa
1.Surit Berenice Romero Domínguez	Baja	31/XII/2014	Consejero Electoral Carlos Ángel González Martinez
2.Adriana González Borbolla	Baja	31/XII/2014	Consejero Electoral Yuri Gabriel Beltrán Miranda
3.Lorena Espinoza Granillo	Baja	31/XII/2014	Secretaría Ejecutiva
4.Patricia Borrego Carrillo	Baja	31/XII/2014	Unidad Técnica Especializada de Fiscalización
5. Fernando Rojas Ramírez	Baja	31/XII/2014	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación
6. Rafael León Hernández	Baja	31/XII/2014	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación
7. Palmira Silva Culebro	Baja	31/XII/2014	Secretaría Administrativa
8. Ángel Jesús Herrera Barragán	Baja	31/XII/2014	Secretaría Ejecutiva
9. M aría de Lourdes Pérez Vélez	Baja	31/XII/2014	Contraloría General
10. Georgina Pérez Vélez	Baja	31/XII/2014	Contraloría General
11. Gustavo Bárcenas Rosas	Baja	31/XII/2014	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana
12. Yolanda Santana López	Baja	31/XII/2014	Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo
13. Alejandro de Jesús Reyes Morales	Baja	31/XII/2014	Secretaría Administrativa
14. Rigoberto Martínez Ramírez	Baja	15/1/2015	Secretaría Administrativa
15. Jessica Osorio Carrillo	Baja	15/1/2015	Contraloría General
16. Karina Salgado Lunar	Baja	15/1/2015	Secretaria Ejecutiva
17. Sandra Berenice Hernández Bocanegra	Baja	15/1/2015	Secretaría Ejecutiva
18. Nahúm Rodrigo Flores Meza	Baja	15/1/2015	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
19. Edgar Andrés Oliveros Osegueda	Baja	15/1/2015	Consejera Electoral Olga González Martínez
20. Rafael Martinez Medina	Alta	10./l/2015	Consejera Electoral Dania Paola Ravel Cuevas
21. Efrén Hermenegildo Barrón Lozano	Alta	10./I/2015	Secretaría Ejecutiva
22. Juan Manuel Lucatero Radillo	Alta	1o./l/2015	Secretaría Ejecutiva
23. Claudia Noguez González	Alta	1o./I/2015	Secretaría Ejecutiva
24. Luz María Colocia Malvaez	Alta	10./1/2015	Secretaría Administrativa
25. Julio César Bonilla Gutiérrez	Alta	1o./I/2015	Unidad Técnica Especializada de Fiscalización
26. Liliana Sandoval Cepeda	Aita	1o./I/2015	Contraloría General
27.Athos David Cuevas Campillo	Alta	1o./I/2015	Consejera Electoral Olga González Martínez
28. Karla Juliana Sosa González	Alta	10./l/2015	Consejero Electoral Carlos Ángel González Martinez
29. Berenice Jaimes Rodríguez	Alta	1o./I/2015	Consejera Electoral Gabriela Williams Salazar
30. Gerardo Sánchez García	Alta	1o./I/2015	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
31. María Julia Sobarzo Morales	Alta	10./1/2015	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
32. Miguel Rodrigo Ramos Coronel	Alta	1o./I/2015	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral



ANEXOS

... Continuación

Servidor publico	Movimiento	Fecha	Unidad administrativa
33. María del Carmen Abundes Marbán	Alta	10./l/2015	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
34. Itzel Bello Alcaraz	Alta	1o./I/2015	Consejero Electoral Pablo César Lezama Barreda
35. Ileana Hidalgo Rioja	Alta	16/1/2015	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana
36. José Alfonso Moreira Robles	Alta	16/1/2015	Secretaría Ejecutiva
37. Rita Joana Calderón Díaz	Alta	16/1/2015	Secretaría Ejecutiva
38. María de Lourdes Guati Rojo Moreno	Alta	16/1/2015	Contraloría General
39. Erika Patricia Vázquez Arciga	Alta	16/1/2015	Contraloría General
40. Cintya Mariana Sánchez Rojas	Alta	16/1/2015	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
41. Rosalía Ruíz Santoyo	Alta	16/1/2015	Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo
42. Luz María Calderón Arvizu	Alta	16/1/2015	Consejera Electoral Olga González Martínez
43. Adrián Bello Nava	Alta	16/1/2015	Secretaría Ejecutiva
44. Jesús Román Tezcucano Gaytán	Alta	16/1/2015	Secretaria Administrativa
45. Jesús Manuel Espinosa Palomo	Alta	16/1/2015	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
46. Martha Elena Chicano Hernández	Alta	16/1/2015	Contraloría General
47. Humaya Valeria Hernández Grijalva	Alta	16/1/2015	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación
48. Liliana Leona Rodríguez Hernández	Alta	16/1/2015	Consejero Electoral Yuri Gabriel Beltrán Miranda
49. Luz Verónica Reyes Cruz	Alta	16/1/2015	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
50. Miguel Rodrigo Ramos Coronel	Modificación de salario	16/1/2015	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
51. María Julia Sobarzo Morales	Modificación de salario	16/1/2015	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
52. Claudia Noguez González	Modificación de salario	16/1/2015	Secretaría Ejecutiva
53. Luis Daniel Ávila Rojas	Modificación de salario	16/1/2015	Secretaría Ejecutiva
54. Lía Maribel Ortigoza Cruz	Modificación de salario	16/1/2015	Dirección Ejecutiva de Educación Civica y Capacitación
55. Carolina Clementina Fuentes Prieto	Modificación de salario	16/1/2015	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación
56. Raúl Ferreira Gómez	Modificación de salario	16/I/2015	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas
57. Luis Martin Santacruz Sandoval	Modificación de salario	16/1/2015	Contraloría General



Anexo 6
Constancias de nombramiento del personal del Instituto Electoral del Distrito Federal expedidas durante enero de 2015

Servidor publico	Movimiento	Unidad administrativa
1.Rafael Martinez Medina	Alta	Consejera Electoral Dania Paola Ravel Cuevas
2. Efrén Hermenegildo Barrón Lozano	Alta	Secretaría Ejecutiva
3. Juan Manuel Lucatero Radillo	Alta	Secretaría Ejecutiva
4. Claudia Noguez González	Alta	Secretaría Ejecutiva
5. Luz María Colocia Malvaez	Alta	Secretaría Administrativa
6. Julio César Bonilla Gutiérrez	Alta	Unidad Técnica Especializada de Fiscalización
7. Liliana Sandoval Cepeda	Alta	Contraloría General
8. Athos David Cuevas Campillo	Alta	Consejera Electoral Olga González Martínez
9. Karla Juliana Sosa González	Alta	Consejero Electoral Carlos Ángel González Martínez
10. Berenice Jaimes Rodríguez	Alta	Consejera Electoral Gabriela Williams Salazar
11. Gerardo Sánchez García	Alta	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
12. María Julia Sobarzo Morales	Alta	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
13. Miguel Rodrigo Ramos Coronel	Alta	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
14. María del Carmen Abundes Marbán	Alta	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
15. Itzel Bello Alcaraz	Alta	Consejero Electoral Pablo César Lezama Barreda
16. Ileana Hidalgo Rioja	Alta	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana
17. José Alfonso Moreira Robles	Alta	Secretaría Ejecutiva
18. Rita Joana Calderón Díaz	Alta	Secretaría Ejecutiva
19. María de Lourdes Guati Rojo Moreno	Alta	Contraloría General
20. Erika Patricia Vázquez Arciga	Alta	Contraloría General
21. Mariana Sánchez Rojas Cintya	Alta	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
22. Rosalía Ruíz Santoyo	Alta	Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo
23. Luz María Calderón Arvizu	Alta	Consejera Electoral Olga González Martínez
24. Adrián Bello Nava	Alta	Secretaria Ejecutiva
25. Jesús Román Tezcucano Gaytán	Alta	Secretaría Administrativa
26. Jesús Manuel Espinosa Palomo	Alta	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
27. Martha Elena Chicano Hernández	Alta	Contraloría General
28. Humaya Valeria Hernández Grijalva	Alta	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación



... Continuación

Servidor publico	Movimiento	Unidad administrativa
29. Liliana Leona Rodríguez Hernández	Alta	Consejero Electoral Yuri Gabriel Beltrán Miranda
30. Verónica Reyes Cruz Luz	Alta	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
31. Miguel Rodrigo Ramos Coronel	Modificación de salario	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
32. María Julia Sobarzo Morales	Modificación de salario	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
33. Claudia Noguez González	Modificación de salario	Secretaria Ejecutiva
34. Luis Daniel Ávila Rojas	Modificación de salario	Secretaría Ejecutiva
35. Lía Maribel Ortigoza Cruz	Modificación de salario	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación
36. Carolina Clementina Fuentes Prieto	Modificación de salario	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación
37. Raúl Ferreira Gómez	Modificación de salario	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas
38. Luis Martin Santacruz Sandoval	Modificación de salario	Contraloria General



Anexo 7
Plazas vacantes registradas al 31 de enero de 2015

Unidad administrativa y cargo vacante	PI	azas yac	antes
Onitiau autilinisuativa y cargo vacante	RA	SPE	Total
Secretaria Ejecutiva	2		2
Oficial Electoral y de Partes (*)	1		1
Jefe de Departamento de Autenticación Electoral (**)	1		1
Secretaria Administrativa	2		2
Subdirector de Programación y Presupuesto(**)	1		1
Analista (**)	1		1
Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación	3	5	8
Subdirector de Pedagogía y Didáctica (***) ¹		1	1
Jefe de Departamento de Investigación Pedagógica (***) ²		1	1
Jefe de Departamento de Seguimiento y Evaluación Operativa (***) ³		1	1
Jefe de Departamento de Instrumentos Didácticos (***) ⁴		1	1
Líder de Proyecto (***)		1	1
Analista Educador (**)	2		2
Secretaria de Unidad (*)	1	-	1
Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	4	5	9.
Jefe de Departamento de Fortalecimiento a las Asociaciones Políticas (***) ⁵		1	1
Jefe de Departamento de Registro de Asociaciones Políticas (***) ⁶		1	1
Jefe de Departamento de Sustanciación(**)	1		1
Jefe de Departamento de Resolución (**)	1		1
Líder de Proyecto (***)		3	3
Analista (**) ^{7 y 8}	2		2
Dirección Ejecutiva de Organización y Geoestadística Electoral		9	9
Subdirector de Organización Electoral (***) ⁹		1	1
Jefe de Departamento de Innovación y Mejora (***) ¹⁰	<u> </u>	1	1
Jefe de Departamento de Estudios Electorales y Gestión Documental (***) ¹¹		1	1
Jefe de Departamento de Administración de Productos Cartográficos para los Procesos de Participación Ciudadana (***) ¹²		1	1
Jefe de Departamento de Normatividad y Colaboración en Materia Registral (***) ¹³		1	1
Líder de Proyecto (***)		4	4
Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana	12	3	15
Subdirector de Procedimientos Participativos (**) ¹⁴	1		1
Jefe de Departamento de Formación Ciudadana (**)	1		1
Jefe de Departamento de Instrumentos de Evaluación (**) ¹⁵	1		1
Jefe de Departamento de Coordinación Interinstitucional (**) ¹⁶	1		1
Jefe de Departamento de Vinculación y Atención Ciudadana (**) ¹⁷	1		1



ANEXOS

Unidad administrativa y cargo vacante	P	azas vac	antes
Omed administrative y cargo vacante	RA	SPE	Total
Analista (**)	6		6
Líder de Proyecto (***)		3	3
Auxiliar de Servicios (**)	1		1
Contraloría General	3	legal L	3
Analista (**)	3		3
Unidad Técnica de Servicios Informáticos	1		1.11.11.11
Jefe de Departamento de Análisis y Diseño de Sistemas de Información (**)	1		1
Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a los Órganos Desconcentrados		2	3
Titular de la Unidad ¹⁸	1		1
Jefe de Departamento de Coordinación y Apoyo Operativo (***)		1	1
Líder de Proyecto (***)		1	1
Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos	1		114
Jefe de Departamento de Normatividad (**)	1		1
Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo	1	es de fid	1
Jefe de Departamento de Materiales y Tecnologías Educativas (**)	1		1
Unidad Técnica Especializada de Fiscalización	2		2
Fiscalizador (**)	2		2
Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral	9		9
Subdirector de Implementación (**)	1		1
Jefe de Departamento de Atención y Seguimiento a la Implementación (**)	1		1
Analista (**)	4		4
Analista Administrativo (*)	1		1
Auxiliar de Servicios (**)	2		2
Dirección Distrital II		1	1
Líder de Proyecto (***)		1	1
Dirección Distrital III		1	1.11
Coordinador Distrital (***)		1	1
Dirección Distrital VI	100	2	2
Líder de Proyecto (***)		1	1
Dirección Distrital VIII	4 41	1	1
Líder de Proyecto (***)		1	1
Dirección Distrital XI		- 1	1
Líder de Proyecto (***)		1	1
Dirección Distrital XII		1	1
Lider de Proyecto (***)		1	1
Dirección Distrital XV		1	1
Líder de Proyecto (***)]	1	1



Continuación	PI	azas vac	antes
Unidad administrativa y cargo vacante	RA	SPE	Total
Dirección Distrital XVI		1	1
Lider de Proyecto (***)		1	11
Dirección Distrital XIX		1	1
Líder de Proyecto (***)		1	1
Dirección Distrital XX		1	1
Secretario Técnico Jurídico (***)		1	1
Dirección Distrital XXI		1	3.54
Lider de Proyecto (***)		1	1
Dirección Distrital XXII		1	1.001
Líder de Proyecto (***)	ļ	1	1
Dirección Distrital XXIII		1	1
Lider Proyecto (***)		1	11
Dirección Distrital XXV		1 -1	100000100
Líder de Proyecto (***)		1	1
Dirección Distrital XXVII	a di Tarib	2	2
Coordinador Distrital (***) ¹⁹	<u> </u>	1	1
Lider de proyecto (***)	<u> </u>	1	1
Dirección Distrital XXVIII		1	1
Lider de Proyecto (***)		1	1
Dirección Distrital XXIX		1	1
Coordinador Distrital (***) ²⁰		1	1
Dirección Distrital XXX	1 1 2 1 2 1 2 2 2	1	1
Líder de Proyecto (***)		1	1
Dirección Distrital XXXI		1	1
Líder de Proyecto (***)	-	1	1
Dirección Distrital XXXIII		1	1
Director de Capacitación Electoral, Educación Cívica y Geografía Electoral (***)		1	1
Dirección Distrital XXXIV		2	2
Secretario Técnico Jurídico (***)		1	1
Líder de Proyecto (***)		1	1
Dirección Distrital XXXVII	- pita	1 11	
Líder de Proyecto (***)		1	1
Total:	41	48	89

NOTAS:

RA: Rama administrativa.

SPE: Servicio Profesional Electoral.

- Plazas de la Rama administrativa de libre designación, definidas conforme al artículo 121 del Estatuto del Servicio Profesional Electoral y demás Personal que labore en el Instituto Electoral del Distrito Federal.
- ** Plazas de la Rama Administrativa que se ocupan por concurso, con base en el artículo 130 del Estatuto del Servicio Profesional Electoral y demás Personal que labore en el Instituto Electoral del Distrito Federal.

- HA OTHER DE OF ELLIGIOTE CONTINUES. THE PROPERTY OF THE PROPER
- *** Plazas del Servicio Profesional Electoral que se ocupan en los términos del artículo 55 del Estatuto del Servicio Profesional Electoral y demás Personal que labore en el Instituto Electoral del Distrito Federal.
- ¹ Encargaduría del 16 de julio de 2014 al 15 de enero de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA072-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-1527-2014.
- ² Encargaduría del 16 de julio de 2014 al 15 de enero de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA072-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-1530-2014.
- ³ Encargaduría del 16 de julio de 2014 al 15 de enero de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA072-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-1529-2014.
- ⁴ Encargaduría del 16 de septiembre de 2014 al 15 de marzo de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA094-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-2001-2014.
- ⁵ Encargaduría del 16 de enero de 2014 al 15 de julio de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA004-15 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-093-2015.
- Encargaduría del 16 de enero al 15 de julio de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA004-15 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-092-2015.
- ⁷ Encargaduría del 16 de septiembre de 2014 al 15 de marzo de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA094-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF/2016-2014.
- Encargaduría del 16 de septiembre de 2014 al 15 de marzo de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA094-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-2017-2014.
- ⁹ Encargaduría del 1o.de enero al 30 de junio de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA129-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-2809-2014.
- ¹⁰ Encargaduría del 12 de agosto de 2014 al 11 de febrero de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA080-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-1742-2014.
- ¹¹ Encargaduría del 1o. de enero al 30 de junio de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA129-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-2812-2014.
- ¹² Encargaduría del 1o.de enero de 2015 al 30 de junio de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA129-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-2811-2014.
- ¹³ Encargaduría del 1o. de enero al 30 de junio de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA129-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-2810-2014.
- ¹⁴ Encargaduría del 16 de septiembre de 2014 al 15 de marzo de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA094-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-1998-2014.
- 15 Encargaduría del 16 de septiembre de 2014 al 15 de marzo de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA094-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-2000-2014.
- ¹⁶ Encargaduría del 1o. de septiembre de 2014 al 28 de febrero de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA089-14 y notificada con el oficio núm. IED-SA-DHyF-1885-2014.
- ¹⁷ Encargaduria del 16 de septiembre de 2014 al 15 de marzo de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA094-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-1999-2014.
- 18 Encargaduría a partir del 16 de diciembre de 2013, designada mediante el oficio núm. IEDF-SA-02196-2013.
- ¹⁹ Encargaduría del 12 de agosto de 2014 al11 de febrero de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA080-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-1739-2014.
- ²⁰ Encargaduría del 12 de agosto de 2014 al 11 de febrero de 2015, designada mediante el acuerdo núm. JA080-14 y notificada con el oficio núm. IEDF-SA-DRHyF-1740-2014.



Anexo 8 Traspasos presupuestales solicitados por las áreas ejecutoras de gasto correspondientes a enero de 2015 (Miles de pesos)

Área	Non	males	Cierre	mensual
	Número	Monto	Número	Monto
01 Presidencia del Consejo General	1	8.7	1	28.6
02 Consejeros Electorales	1	614.8	4	13.5
03 Secretaría Ejecutiva	0	0.0	0	0.0
04 Secretaria Administrativa	5	1,699.6	0	0.0
05 Dirección Ejecutiva de Capacitación Electoral y Educación Cívica	0	0.0	1	17.6
06 Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	0	0.0	1	25.4
07 Dirección Ejecutiva de Organización y Geoestadística Electoral	1	634.1	0	0.0
08 Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana	0	0.0	0	0.0
09 Unidad Técnica de Comunicación Social, Transparencia y Protección de Datos Personales	0	0.0	1	7.3
10 Unidad Técnica de Servicios Informáticos	0	0.0	1	12.1
11 Unidad Técnica de Archivo Logística y Apoyo a órganos Desconcentrados	1	15.5	1	13.1
12 Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos	0	0.0	1	0.2
13 Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo	0	0.0	1	0.2
14 Contraloría General	0	0.0	1	2.9
15 Unidad Técnica Especializada de Fiscalización	0	0.0	1	0.6
16 Órganos Desconcentrados	0	0.0	1	114.7
17 Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral	0	0.0	0	0.0
Total:	9	2,972.6	15	236.2

Nota: Las sumas de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.



Anexo 9
Ejercicio Presupuestal: flujo de efectivo a enero de 2015, por capítulo de gasto y partida específica

	State	62 - 53 - 54 - 57 - 54 - 54 - 54 - 54 - 54 - 54	7 Prinanchros 1015 - Por Capa 7 227,945.05 4000.09 1017,944.1 1017,945.1 1017,946.3	Capture y Particle Es		0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	0.000 0.000	3,978,931,07 4,070,00 00,688,87 1,873,78,41 1,873,746 2,99,330,63
Seminate a servicio e la circa de contra de co	23 775 543 44 24 775 543 744 25 775 543 744 26 775 543 775 26 775 26 775 775 27 775 27	488 63 488 63 600 600 73 600 73 600 62 700 64	7,822,745.96 4,000.09 4,000.09 98,435.84 20,213,78,44 570,999.16 570,999.16 570,999.16	999 900 900 900 900 900 900				971,800 90 3,878,931 07 4,040 07 66,888 67 1,873 78 41 1,873 746 2,66,330 63
Buddosécae al pareir de pareir de paraires. Promotés a saintéliste a adante. Primaria por exertégia de caracter social. Prima qui nous est la décimienta de caracter social. Prima por se a l'autoria por de caracter social. Acordaciana a l'autoria por de caracter de caracter social de caracter de carac	3.543.44 170.560.73 139.00 139.6071 8.427.78 9.427.78	7 12 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3		997 900 900 900 900 900 900	0.114g		6.472,546.50 1.027.077.08 20.578.17 21.207.380.17 21.407.77.086	971806 96 987807 07 98787 78 41 18778 41 18778 41 266 30 63
High production and reference of the service of the	* "	600 600 4010 4010 4010 5300 6200 64	3,000,000,000,000,000,000,000,000,000,0	990 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	999 999 999	000 000 600 000 000 878,744,74	80 PTQ TEQ. 50 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	3978,931 07 407000 85,888.87 59,338.41 299,333.63 299,333.63
Restrictions proventions a season of a servicion social. Primary quinquesta por denta de servicion social prestrucion prestruciones. Comparate conse. Apprintante a l'estructurations de seguridate brotad. Apprintante a l'estruciones de seguridate de despisabilità de la comparate de l'estruciones de l'estruci	Y	6 00 0 23 40 34 0 36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	400000 40.00000 20.2 10.0000 50.00000 50.00000 50.00000 50.00000 50.00000 50.00000 50.00000 50.00000 50.00000 50.00000 50.00000 50.00000 50.0000 50.0000 50.0000 50.0000 50.0000 50.0000 50.0	000 000 000 000 000 000 000 000 000 00	000 000	000 600 600 878,74474 578,74474	900 0 005.55. 900.006.002.55. 900.005.005.005.005.005.005.005.005.005.	4,000,00 00,500,50 1,00,50,50 1,00,50,50 2,60,50,50 34,50,50
Reference of the services of a contractive social point to be serviced as services and services of the service	**	48.78 48.78 52.00 62.00 64.78 48.78 52.9	を	99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99	\$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$	6.00 6.00 6.00/38174 5.00/380.03	99 DECEMBER OF STATE	の成務を行う ・
Primary gaing reveal part of cardiar derend to enterthouse preductions Comparison on the cardiar derend to enterthouse preductions Accordant reveal selections Accordant reveal selections Primary gains required the refer of enterthouse of a distribution of a formation of a formation of the reveal	,	40 16 20 00 20 00 62 00 0 4 96 789 29	できた。 公司 (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本)	900 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	500 505 505 505 505 505 505 505 505 505	25 28 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25	18072841 18072841 28033053
Compensationes a limitarizations de arguidad evidal. Approprientes a l'antitudione de arguidad evidal. Approprientes el laidente para el relición en la othernation de fondes para el relición. Primas para arguno de relición. Primas para arguno de relición de pareción de la entrada de la relición de la unidadise de reportes des eleginas de la relición de la entrada el servida de la entrada de la relición de la pareción de relición de la pareción del pareción del pareción de la pareción del pareción del pareción de la pareción del	,	20 23 45 25 00 65 4 6 2 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	19年の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の	900 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 000	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	200 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	2482584 288288 248288 248288
Appropriate and institution of a experiment of experiment of an office in the control of the con		23 00 6.2705 84 9.286 29	2.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	90 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	000	20000000000000000000000000000000000000	\$9.00 to 6	\$4000000000000000000000000000000000000
Acordiscione at televiral para at neltro o a le actriolatra acce de fondos para el eleviro y entre a telécifica. Por responso de la compania de vide a chi permonal del redici de las unidades. Coma a para electro de la permonal al terredici de las unidades. Coma a para electro de la permonal al terredici de las unidades. Combine para el fondo de enterco y fondo de fondos de la permonal de la permonal de la bisalización de para peresidione, a permonal de la bisalización pro el redicitation.		6.2 86.7 86 9.0 28 9.0 286.2 9	製作 (機能) (機能) (機能) (機能) (機能) (機能) (機能) (機能)	00 pp		220,380.03	9 99 9	266,380 ta
Physics per wagers dis visa del personel delli Physics per wagers derialize del periode al derivato al derivato del mund delles compressibles del parto del forte for el periode al derivato del Crima apos authoris para su giurna. Cursias pera al forcio de electricy forbit de liudinale.		0.00 99.78829	29 M (4 M)	900	000		000	** SEE **
Periode par segues de relator de partezna al landido de las unidadas. Gras apara dubraz pera segues. Cuzas para diferios de seutro yforba de fodraba. Cuzas para diferios de seutro yforba de fodraba.		96,268,29			660	307,8483 1Q	3	
Course para service and format the groups. Course para service as service of format the traffield. Assigned on the para present format the personal service between the service parameters.			1,648,648,33	000	0.00	822,840.53	日の子では 日	330,000.64
Custos para al formo de entero yformo de tembale. Jelgnedion en para presadione, a percondistrobalizado y no endrolizado.	147,128,23	90.0	在は発展である。	999	980	1,000,721,23	000	23.884.00
Solgned Give pare presidence a perfect distribusion y no sinclositacio.	0.00	\$31.KF)#	88 00 C 148 C	0.00	ង្គាត្	993	15 M 5 M 25	E 24 (182)
	000	FF 98:5	35 88 × 25+	900	000	000	40 000 0 F	78,808,52
1644 Cross presidentes contrastrativa	S 438.76	1,307 62	467 A 47 B 4	90'0	0.00	\$30 BOB 40	900	4.C. (80 %) 34
Services Percentales	00 984.7.33.93	4. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.	48,000,000,80	000	000	3.386,449,30	PRINT HOUR	1460,027.21
21.11 Menticke jake yaqatisa mandeede olidisa	30031	000	2430,0531	40077300	000	300.31	000	1,830,836,40
1141 Massinal executation y geografico.	00 C C C C C C C C C C C C C C C C C C	000	757.00	99'9	00.0	000	000	767.00
3144 Abendaka ulika yedupos manorakid kandopasida li Momadany X2.13) 00	30	000	00 W / CE	999	222	900	900	20 88 ° 28
sonative and the second section of \$7.50. (\$)	9030	វានិស	06.090.00	202	១១៦	3230	000	M 181 00
neer Webbist collections	90 p	000	000000	22.0	200	000	00 th	00 001 768
(SE) Extra Sec.	20,364,32	23%26	51 2 pg 205	20.05.8188	000	72 XX 20 XX	90'00'0	30 E S S S S S S S S S S S S S S S S S S
Serie Cytos groduntos ministrades no matalicos	0.000 7,80% 0.0	000	1,00 +00,1	57 AC \$10	000	000	000	\$1, D)O).
SAST Commenting productional accompanies (4)	900	oùn	# 200 mg	20 00 1	900	ggg	000	8,108 GC
Parti Cal. yang yangazbanda yang	99°0 W	90'0	2,7 % 06	999	68.0	200	900	2,715.00



		*	hattura Deck	hadhara Dechara del Dishim Fedural Secretaria Administrativa	Federal					
	harddo del Para	Diffect	ción de Recur	sos Humanos ;	A Market Par Cal	STORE OF A SOCIETY	5,000			
Price 1970 207 2										
100 100		31,347		35'0	0.751.03	Dads.	j	3	ä	3
Particular Par		51. 6 .16			1711800	444	ä	313	3	35 B5 H
1,100, 1		993			9910#	27 D2	ar.	934	333	# C 3
		33 37 K		,	grade	37.376	ŭ	0379	222	2) #1'*
	u ye	30 90.28			221212	20.00	325	923	ğ	*****
		n were			3230274.7	33.84.25.4	ž	ž	a	SARA EG
		311 24 K			4474474	*1 ***	מענ	929	ğ	276
6.775.001.0 300. 300. 300.0000.0		Mil			2,40,600	33/004"	g g	444	ů.	412
		D.			green	18 × 10	2	ž	333	2
		<u> </u>			21,44		ž	200	222	200
	ション 一番				333A	÷	8	2	332	333
	Andrew Branchey B. St.	ភ្			2110	202	717	23.	979	111
	s _p sist	n Kuk			311.5201		33	324	200	2. J. S.
California Principal <	**	es es se s			STORES CON	333	Z.	aria	EA SE	41 91 W W W W
officialist 300 <th< td=""><td></td><td>· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·</td><td></td><td></td><td>计算符件的设计</td><td>は食べまだと</td><td>*</td><td></td><td>183666</td><td>47 HZ E.C.4</td></th<>		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			计算符件的设计	は食べまだと	*		183666	47 HZ E.C.4
43350015. 333 335 3		当果だ存む			333340	33 Med are	370	903	a n	933
ASSIGNATION COLUMN CO		T-30 8 1			1000年4月10	資金を表する。	áth	<u>4</u> 4 2	200	44.5
400 400 <td></td> <td>10,10</td> <td></td> <td></td> <td>11546000</td> <td>37,017,011</td> <td>300</td> <td>ů,</td> <td>***</td> <td>903</td>		10,10			11546000	37,017,011	300	ů,	***	903
		1.25.			Market	33 22 %	220	22.	933	223
1487H C		1:34/178			ACCOMPANY.	ALC NA CE	3577	444	ă,	4374
**************************************	· 题 / 图 · 图 · 图 · 图 · 图 · 图 · 图 · 图 · 图 · 图	## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ##			J. P. S.	37年1	Ž	937	25	***************************************
romental out out out off		הומו				37. 3 57.4	ži.	ă.	333	งกา
).B3.21.1				\$# 125 ##	3m	2013	MACHINE	323

The colors of an experimental rectainty outside the source of and the selection and source of a color of a col

##

Parameter and Control

Pixtyrkal al Ma

ž

Cord Parentalene salasko cardinacko programačno Programa bildenia Programa programacom

Control the historian parties

Ę

20 - Andersteinen der Andersteine

EN MEN DE CENTRE PER MEN

MARCH PURCHCHAIN PRESE

SERVICE OF STAIRS SHOWEN

计图象 医聚苯甲基

Act points

建筑等等的第三人

Continúa....

· 提供用的证明,可以的证明,如果是是一种的证明,但是是是一种的证明,但是是是是是是是

*

Americanters is editors

化作品的 计数据 医生产性 电影子的 多数的 化二苯甲基甲基



		Secretaria Astrobatizativa	Secretaria Automobilizativa	*					
Chección de Recursos Humanos y Financiaros Especión de Recursos y Financiaros Especión de Francia de 18 de 1	Direction of Physics	Describing Recursos Hamenos y Financiaros or Fajo de Electro al mas de Electro de 2015 - Por Ca	as Municipas The de Estato d	Financiaros e 2018 - Per C	plant Period E	a proxoa			
		į						1	
	12.4.1M DC	3	99)	STAING	30 M X 20 X 1	3	3073	33	77.00.15 1.00.15
2013、 彩字 医软白 的复数 医二氏 计图 化聚化苯基 电流 医阿勒特 医医内外外 计	37.00.00	303	353	JJJ9KC	18,54.10	ST.	33	ä	2.00
电影响 计对比 医多种性 化二甲甲基甲甲基甲甲基甲甲基甲甲基甲甲基甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲	37.04.04	377	3379	STEPPEL F	31 2 2 2+	35	333	271	CION
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Mark	ŽĮ.	200	0772773	933	333	3 20	9	35 30 37 38
のは、 のでは、 は、 は	\$4.00 p.d.00	35,33	23, SEP. 10	erespesse.	10.00.00	Ü	21.63	ä	23 DE 34 E4
· () () () () () () () () () () () () ()	1,100,54E EE	¥0	223	373747.313	213	323	923	333	5,10 par co
化二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十	012012011	806	2	สาสเลอส	1,530,189 Kilo	900	2	ă	33-2
"我不是我的,我们是一个人,我们们是一个人,我们们是一个人,我们们也是一个人,我们们们是一个人,我们们们们们的一个人,我们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们	30 2 2 2 2	Ŷ	22	374.724	92. 雅化縣	5	200	CAC.	33,842
安全 建二乙烷二烯 计设置 医水子 医电子 医电子 医电子 医电子 医电子 医电子 医电子 医电子 医电子 医电	34.7.56	Ä	or may	43944CL	24 M. H	š	200	drack	2 2 2
海川中で大山地の一部では「水口とご覧」を、 と 野内	1C.Latte	302	CUC	HERBERE	32 W. 201	GKP.	1 23	28	33.3
化物学分类 化二甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基	AT BY K	202	20	303005	≯ 112	ÿ	939	2	30 PIE
医牙骨牙孔病 奇兰 医多种 计算法通过 医耳耳氏试验 医甲甲氏试验 医牙氏征 计数据	13(0)(2)) iii	200	Graniera	33.86.CF	993	240	ğ	STATE OF
18.2 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.	33 242 262	99	33 #4 %	3365556	\$3.00 kg	ORE	200		24.44.00
建设,17年 建设计 1 有益 化对子学 计电弧 化阿维拉氏征 医消疮的 10年 经产价利益 整设 经收益 化氯苯酚 汽车 雅 进 的复数人名英西拉克斯 化二苯甲基乙基甲基乙基甲基乙基甲基乙基甲基乙基甲基乙基甲基乙基甲基乙基甲基乙基甲基乙	23.5.4.02	3.6	2002	347,474,413	公公 乗号 (22.5)	38 7	214	Ė	413
化聚合物 医乳头 计电压线 计电压线 医二甲二甲二甲二甲二甲甲二甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲	23.8 PU	3	\$0.4 1	A TRACTICAL PROPERTY OF THE PR	្នា (គ ខ័ ខា	Š	314	Ż	2000
(1) 1. (1) 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.	77.01.2	Ž	aua	BE TORKE	W, TO LE	nge	233	Z,	\$45.0 \$45.0
を 12 世際 東京 大学 (株) 中央 (株) 中央 (株) 東京 (株) 東京 (株) 東京 (大) 東	01 MI W	1.4%	33.0	133,546,621	20 44 75	420	1.00 M	Ž	i i i
计算机器 计图象 化二甲基苯甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基	71 11 (7	Ů.	35.1	arugette.	* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	ij	33 3	ŝ	494
4 他の名前的は 中に名 (Memory Section) をおけられる (Memory Constitution Constitutin Constitution Constitution Constitution Constitution Constitutio	And the first	333	233	31,141,42	# 9 33	971	3	ž	S) P (A
大學學院(1775年) 建建建物 医多种性神经 医二甲基基氏 1775年 1875年 1875	377	20 90 90 90	24.4	Si Rica	919	933	2	(15) (15)	23.5
海 () 在	្យាយវ័យ	ने जेवा	. 35 10	general Little	33.70.F KE	ä	333	3	ALCON TO
「 「 「	20.0	tiseco.	373	£25C53	937	377	8 J. C. J.	ä	913
"一种,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们们是一个人,我们们们是一个人,我们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们们	Description of the second	154606	1380	121GRUNE	4). Grant	ž	21.002.2	1866	15/0 (1 WAR
							The second second		

		*	staro Bech	hatter Bectored del Distrito Federal	to Federal					
The secretary of Receives at Manuellane The State			S. A.C. Sec.	to Actionistal all	7.4					
1975 1975		OFFICE Ports of Flags	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	tos Mundados Form de Erece	y American	Pro Pa				
1,000			l	l		I		I	1	į
11 12 12 12 12 12 12 12	SOLITION TO THE STATE OF THE SOLITION OF THE S	37,0075	2001	JJ-J	2000	43	373C+T	383	3) Section 1
11 12 12 12 12 12 12 12	Corpsing scower for sa.	97:07:4	Ĕ			20 765 2	370	200	ğ	OT THE RE
112 122	Proposition of the state of the	30 38 (* 3)	3			32.87	373	200	779	23 3001
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	中下なる 田本 大田 一郎	an test table	17,656,66	25.07.4	117240666	913	ĬŢ.	35 F3 F3	32	23 B C B C
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	「東外側の河南にあるのでは東海の水道をはるのでで	33 45 83	37, 37			900	377	371	(1816c)	7.5
11221/1957 COS COS SULFANES SANTANIS COS	医腹部 化氯化甲基甲基苯甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基	***	מני			30.34.00	320	3 333	200	050
	Refine Construction	SALE MANAGEMENT	+ CLOPPES			茶口(物質)を作る	*****	*******	1274 9	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
The device in the particular dependency of the depondency of the d	化多种性 多数性 化分类性 医腹腔 医腹腔 医	31.202.05.05	330		1	21.1	333	333	1808,6081	3
	Treasterenties, Asigned come, descard dony Owne Apades	41,16,16.00	Š			2	Š	34.3	B. LECK, THICKY	∯E;
12 12 12 12 12 12 12 12	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	da Estarii	מנו			99.9	930	งมา	030	STANKE DE
	《如果·斯特·斯特·斯特·斯特·斯特·斯特·斯特·斯特·斯特·斯特·斯特·斯特·斯特·	20.332749474	ä			11 DI BIL	ŭ	#2	ä	20.0
	Exile the unital aid to a Mace value of s	38.00.00	3X			383	929	22		2 R. M.C. C.
THE SALES OF THE S	Charles Menther in Learning Man of the Section of the	20,000	Š			\$4.00 pm	*	404	3	STEPPEN ST
	TOTAL GENERAL	TO MAKE THE AND	9291-201-201		1	16,849,146,54	******	*******	TOTAL CO.	144 K.M. M.

Anexo 10
Ejercicio del gasto por partida presupuestal al 31 de enero de 2015
(Pesos)

Capítulo/partida	Monto
1000 "Servicios Personales"	36,371,058.0
1131 Sueldos base al personal permanente	6,912,115.1
1211 Honorarios asimilables a salarios	1,627,077.1
1311 Prima quinquenal por años de servicios efectivos prestados	20,729.2
1341 Compensaciones	21,297,850.0
1411 Aportaciones a instituciones de seguridad social	929,552.3
1431 Aportaciones al sistema para el retiro o a la administradora de fondos para el retiro y ahorro solidario	225,365.5
1441 Primas por seguro de vida del personal civil	307,861.2
1443 Primas por seguro de retiro del personal al servicio de las unidades responsables del gasto del Distrito Federal	1,665,691.5
1449 Otras aportaciones para seguros	1,001,721.2
1511 Cuotas para el fondo de ahorro y fondo de trabajo	1,536,505.8
1545 Asignaciones para prestaciones a personal sindicalizado y no sindicalizado	415,680.0
1546 Otras prestaciones contractuales	430,909.1
2000 "Materiales y Suministros"	69,118.8
2111 Materiales, útiles y equipos menores de oficina	306.3
2151 Material impreso e información digital	313.2
2211 Productos alimenticios y bebidas para personas	68,431.3
2941 Refacciones y accesorios menores de equipo de cómputo y tecnologías de la información	68.0
3000 "Servicios Generales"	1,787,331.8
3221 Arrendamiento de edificios	310,628.0
3361 Servicios de apoyo administrativo y fotocopiado	657.0
3411 Servicios financieros y bancarios	3,526.4
3581 Servicios de limpieza y manejo de desechos	3,282.9
3641 Servicios de revelado de fotografías	97.5
3711 Pasajes aéreos nacionales	5,260.2
3722 Pasajes terrestres al interior del Distrito Federal	2,744.5
3981 Impuesto sobre nóminas	941,828.3



Conti	

Capitulo/partida	Monto
3982 Otros impuestos derivados de una relación laboral	519,307.0
4000 "Ayudas, Subsidios, Aportaciones y Transferencias"	31,508,760.8
4471 Ayudas sociales a entidades de interés público	31,508,760.8
5000 "Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles"	0.0
Total:	69,736,269.4

Nota: Las sumas de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.

SECRETARÍA ADMINISTRATIVA INFORME DE OPERACIÓN CORRESPONDIENTE A ENERO DE 2015

Anexo 11
Adjudicaciones directas realizadas por el Instituto Electoral del Distrito Federal en enero de 2015 (Pesos)

Fundamento legal* (numerales)	27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 50, fracción XIII.	27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 50, fracción XIII.	27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 50, fracción XIII.
Monto total adjudicado (con IVA)	\$240,000.0	\$240,000.0	\$240,000.0
Prov. Adjud.*	Óscar Víctor Juárez Oláguez	Carlos Welti Chanes	Juan Carlos López Macias
Partidas Adjud.	-	-	~
Proveedores participantes	Óscar Víctor Juárez Oláguez	Carlos Welti Chanes	Juan Carlos López Macías
Fin de Vigencia	30/VI/2015	30/VI/2015	30/VI/2015
Inicio de Vigencia	10./1/2015	10./l/2015	10.///2015
Núm. Part,	-	-	-
Concepto	Asesoría para apoyar al Comité especial que dará seguimiento a los programas y procedimientos para recabar y difundir tendencias y resultados preliminares para el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015 (COREPRE 2015) e integrar el Comité Técnico Asesor de los Conteos Rápidos (COTECORA).	Asesoria para apoyar al Comité especial que dará seguimiento a los programas y procedimientos para recabar y difundir tendencias y resultados preliminares para el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015 (COREPRE 2015) e integrar el Comité Técnico Asesor de los Conteos Rápidos (COTECORA).	Asesoría para apoyar al Comité especial que dará seguimiento a los programas y procedimientos para recabar y difundir tendencias y resultados preliminares para el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015 (COREPRE 2015) e integrar el Comité Técnico Asesor de los Conteos Rápidos (COTECORA).
Proc.*	AD ⁷	AD ⁷	AD ⁷
Ę,	20	20	07



Communacion					The same of the sa				
UR! Proc.?	Conceptio	Núm. Part	iniclo de vigencia	Fin de Vigencia	Provesdores participantes	Partidas Adjud	Prov. Vojud.º	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal numerales)
07 AD ⁷	Asesoría para apoyar al Comité especial que dará seguimiento a los programas y procedimientos para recabar y difundir tendencias y resultados preliminares para el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015 (COREPRE 2015) e integrar el Comité Técnico Asesor de los Conteos Rápidos (COTECORA).	-	10.///2015	30//1/2015	Guillermo Rafael Baz Téllez	-	Guillermo Rafael Baz Téllez	\$240,000.0	27, inciso c); 28, primer párrafo; 48, y 50, fracción XIII.
07 AD ⁷	Asesoría para apoyar al Comité especial que dará seguimiento a los programas y procedimientos para recabar y difundir tendencias y resultados preliminares y para el Proceso Electoral Ordinario 2014-2015 (COREPRE 2015) e integrar el Comité Técnico Asesor de los Conteos Rápidos (COTECORA).	-	10.///2015	30/VI/2015	Ana Lía Babinsky Epstein	-	Ana Lia Babinsky Epstein	\$240,000.0	27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 50, fracción XIII.

28/1/2015	n de sarvicio por: 6,264.0
28/1/2015	264.0
-	g bor: 6
Servicio de desayuno para la reunión de trabajo de los integrantes del Consejo General (Presidencia, Consejeros Electorales y representantes de partidos políticos acreditados).	1 adjudicación directa formalizada con orden de servicio por: 6.264.0
AD	1 adjudicación di
7	adj.

27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer

\$6,264.0

Juan Francisco Espinosa Cruz

Juan Francisco Espinosa

Oscar Martinez Meza Cesar Martinez Alba

párrafo.

Notas:

** Procedimiento.

** Procedimiento.

** Número de partidas.

** Partidas adjudicadas.

** Proveedor adjudicada.

** El área ajustificó la contratación con un proveedor determinado.

INFORME DE OPERACIÓN CORRESPONDIENTE A ENERO DE 2015

Anexo 12 Contratos de bienes y servicios, catalogados como irreductibles, formalizados en enero de 2015 por el Instituto Electoral del Distrito Federal

(Pesos)

Ē	Proc.²	Concepto	Núm. Part.	Inicio de Vigencia	rin de Vigencia	Proveedores participantes	Partidas Adjud.	Prov. Adjud	adjudicado (con NA)	rundingillo legal* (numerales)
40	IEDF-LPN- 07/14	Partida 1) Adquisición de vales de despensa mensuales, mediante dispersión a 768 tarjetas electrónicas.	2	10.///2015	31/XII/2015	Sodexo Motivation Solutions México, S.A. de C.V. Efectivale, S. de R. L. de C.V. Toka Investment S.A.P.I, de C.V. SOFOM ENR. Operadora de Programas de Abasto Múltiple, S.A. de C.V.	Partida 1	Toka Investment, S.A.P.I. de C.V. SOFOM ENR.	\$5,821,403.5	27, inciso a); 28, segundo párrafo; y 64, fracción I.
10	16DF-LPN- 10/14	Partida 2) Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo de los equipos de comunicación.	4	10.///2015	31/XII/2015	Dafros Muttiservicios RVH, S.A. de C.V. Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V. Compucity México, S.A. de C.V. Nextirane México, S.A. de C.V. José Antonio Bautista	Partida 2	Nextiraone México, S.A. de C.V.	\$1,208,873.1	20, primer párrafo; 27, inciso a); y 28, segundo párrafo.
ඉ	IEDF-LPN- 08/14	Partida 3) Servicio de monitoreo en medios electrónicos, carpeta informativa y análisis coyuntural mensual.	ю	10.///2015	31/XII/2015	Especialistas en Medios, S.A. de C.V. Efinfo, S.A.P.I. de C.V. Estratec, S.A. de C.V. Salvador Cruz García J.R. Intercontrol, S.A. de C.V. Juan Martín Guerrero Rojas Atención Corporativa de México, S.A. de C.V.	Partida 3	Especialistas en Medios, S.A. de C.V.	\$967,982.9	27, inciso a); y 28, segundo párrafo.
4	AD ⁷	Suministro de combustible a través de tarjetas inteligentes y vales impresos, para el parque vehicular del Instituto.	-	10.///2015	31/XII/2015	Efectivale, S. de R. L. de C.V.	Partida 1	Efectivale S. de R. L. de C.V.	\$3,160,339.2	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, 50, fracción V; y 64, fracción I.



gnto (es)	so a); y segundo	primer , inciso egundo 3, y 50,
Fundamento legal (numerales)	27, inciso a); y 28, segundo párrafo.	20, párrafo; 27, inciso c); y 28, segundo párrafo; 48, y 50, fracción V.
Monto lotal adjudicado (con IVA)	\$3,123,010.0	\$1,381,616.0
Prov. Adjud.*	Grummec Grupo Manufacture- ro de Materiales Electorales y y Comerciales, S.A. de .C.V.	Vecti, S.A. de C.V.
Partidas Adjud.	Partidas 1,5y6	Partidas 1 y 6
Proveedores participantes	Cartonera Plástica, S.A. de C.V. Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V. Abastecedora Aragonesa, S.A. de C.V. Grummec Grupo Manufacturero de Materiales Electorales y Comerciales, S.A. de C.V. Cajas Graf, S.A. de C.V. Diseño, Reconstrucción y Comunicación, S.A. de C.V. Plásticos y Metales MYC, S.A. de C.V. Soriplast de México, S.A. de C.V. Seriplast de México, S.A. de C.V. Seriplast de México, S.A. de C.V. Soriplast de C.V.	Tecnosupport, S.A. de C.V. Vecti, S.A. de C.V. Sistemas Totales de Cómputo, S.A. de C.V. Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V. Equipos y Climas de México, S.A. de C.V. Dafros Multiservicios RVH, S.A. de C.V. Ensamble Centro de Comunicación, S.A. de C.V. Master Producciones, S.A. de C.V. Master Producciones, S.A. de C.V. Boyar, S.A. de C.V.
Fin de Vigencia	13/111/2015	31/XII/2015
Inicio de Vigencia	10.///2015	10./l/2015
ij'n.	ω	5.
Concepto	Partidas: 1) Caja paquete; 2) Urna para Jefe Delegacional; 3) Urna para Diputados a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal; 4) Lupa Fresnel; 5) Cinta adhesiva de seguridad con leyenda y logotipo; 6) Etiqueta de seguridad 5 x 10 cm, para caja paquete.	Partidas 1) Actualización de licencias de la piataforma Domino/Notes; 6) Actualización de las licencias del manejador de base de datos IBM Infornix.
R Proc.	IEDF-LPN- 12/14	AD®
<u>.</u>	20	0



SECRETARÍA ADMINISTRATIVA

	o 6	so a); y segundo	siso a); segundo
	Fundamento legal* (numerales)	27, inciso a); y 28, segundo párrafo.	27, inc y 28, párrafo.
	Monto total adjudicado (con IVA)	\$387,161.6	\$3,414,112.0
	Prov. Adjud.*	Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V.	Cartonera Plástica, S.A. de C.V.
	Partidas Adjud.	Partida 4	Partidas 2 y 3
	Proveedores participantes	Cartonera Plástica, S.A. de C.V. Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V. Abastecedora Aragonesa, S.A. de C.V. Grummec Grupo Manufacturero de Materiales Electorales y Comerciales, S.A. de C.V. Cajas Graf, S.A. de C.V. Diseño, Reconstrucción y Comunicación, S.A. de C.V. Plásticos y Metales MYC, S.A. de C.V. Soriplast de México, S.A. de C.V. Seriplast de México, S.A. de C.V. Consultores y Proveedores en Materiales Electorales, S.A. de C.V. Soriplast de México, S.A. de C.V. Soriplast de México, S.A. de C.V. Consultores y Proveedores en Materiales Electorales, S.A. de C.V.	Cartonera Plástica, S.A. de C.V. Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V. Abastecedora Aragonesa, S.A. de C.V. Grummec Grupo Manufacturero de Materiales Electorales y Comerciales, S.A. de C.V. Cajas Graf, S.A. de C.V. Cajas Graf, S.A. de C.V. Diseño, Reconstrucción y Comunicación, S.A. de C.V. Plásticos y Metales MYC, S.A. de C.V. Sormas Finas y Materiales, S.A. de C.V. Seriplast de México, S.A. de C.V. Consultores y Proveedores en Materiales Electorales,
to design the control of the control	Fin de vigencia	13/111/2015	13/111/2015
	inicio de Vigencia	10,///2015	10.///2015
	ijŧ.	ယ	σ
	Contrepto	Partidas: 1) Caja paquete; 2) Urna para Jefe Delegacional; 3) Urna para Diputados a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal; 4) Lupa Fresnel; 5) Cinta adnesiva de seguridad con leyenda y logotipo; 6) Etiqueta de seguridad 5 x 10 cm para caja paquete.	Partidas: 1) Caja paquete; 2) Urna para Jefe Delegacional; 3) Urna para Diputados a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal; 4) Lupa Fresnel; 5) Cinta adhesiva de seguridad con leyenda y logotipo; 6) Etiqueta de seguridad 5x 10 cm para caja paquete.
Continuación	Proc. ²	12/14	IEDF-LPN- 12/14
Conti	La L	20	07

Fundamento legal (numerales)	27, inciso a); y 28, segundo párrafo.
Monto total adjudicado (con IVA)	\$4,806,810.6 28,
Adjus.	Mantenimien- to Roc, S.A. de C.V.
Adjud.	Partida 1
Proveedores participantes	Servicios COISARE de San Cristóbal, S.A. de C.V. Fejastec, S.A. de C.V. Roost Control de Plagas y Servicios, S.A. de C.V. Mersan Servicios, S.A. de C.V. Multiservicios Arlequín, S.A. de C.V. Unilimp Servicios, S. de R.L. Ficot, S.A. de C.V. Soles Mantenimiento, S. de R.L. Ficot, S.A. de C.V. Construcción y Servicios Briza, S.A. de C.V. Solución Fernando Martinez en Jardinería Regules Integral VX, S.A. de C.V. Role Mexicana de Estacionamientos, S.A. de C.V. Role Mexicana de Estacionamiento Xielsa, S.A. de C.V. Role Mexicana de Estacionamiento Xielsa, S.A. de C.V. Rey y Cla., S.A. de C.V. Francisco Torres Franco TS Soluciones Integrales, S.A. de C.V. Limpia Tec, S.A. de C.V.
Fin de vigencia	31/XII/2015
Inicio de vigencia	10./1/2015
Núm. Part.	4
Concepto	Partidas: 1) Servicio de Impieza para los inmuebles propios y arrendados del Instituto; 2) Mantenimiento y conservación de áreas ajardinadas y plantas naturales; 3) Servicio de funigación; 4) Servicio de Valet Parking.
Proc.²	IEDF-LPN- 06/14
-æ	40



		, ори У .:
	Fundamento legal [©] (numerales)	27, inciso a); y 28, segundo párrafo.
	Monto total adjudicado (con IVA)	\$380,811.7
	Prov. Adlur.*	Mantenimien- to Roc, S.A. de C.V.
	Partidas Adjud.	Partida 2
	Proveedores participantes	Servicios COISARE de San Cristóbal, S.A. de C.V. Mantenimiento Roc, S.A. de C.V. Fejastec, S.A. de C.V. Roost Control de Plagas y Servicios, S.A. de C.V. Multiservicios Arlequin, S.A. de C. V. Unilimp Servicios, S. de R.L. Soles Mantenimiento, S. de R.L. Ficot, S.A. de C.V. Construcción y Servicios Briza, S.A. de C.V. Solución Fernando Martínez en Jardinería Regules Integral VX, S.A. de C.V. Role Mexicana de Estacionamientos, S.A. de C.V. Limpieza y Mantenimiento Xielsa, S.A. de C.V. Role Mexicana de Estacionamientos, S.A. de C.V. Francisco Torres Franco TS Soluciones Integrales, S.A. de C.V. Francisco Torres Franco TS Soluciones Integrales, S.A. de C.V. Francisco Torres Franco TS Soluciones Integrales, S.A. de C.V. Limpia Tec, S.A. de C.V. Limpia Tec, S.A. de C.V.
	Fin Fin de vigencia	31/XII/2015
	Inicio de Vigencia	10.//2015
	Núm. Part	4
	Concepto	Partidas: 1) Servicio de limpieza para los immuebles propios y arrendados del Instituto; 2) Mantenimiento y conservación de áreas ajardinadas y plantas naturales; 3) Servicio de fumigación; 4) Servicio de Valet Parking.
Continuación	Proc.²	06/14
Contii	É	40



Partidas: 1) Servicio de limpieza para los inmuebles propios y arrendados del Instituto; 2) Mantenimiento y conservación de áreas ajardinadas y plantas naturales; 3) Servicio de fumigación; 4) Servicio de Valet Parking.	Ĕ	94 IEI
Partidas	Proc.²	EDF-LPN- 06/14
Partidas Provedores Partidas Pertudas Pertuda	Concepto	
Fin Proveedores Particles wigneric participantes wigneric participantes wigneric participantes wigneric participantes wigneric participantes S.A. de C.V. Martenimiento Roc. S.A. de C.V. Mortiservicos Ardequin, S.A. de C.V. Wigneric Participantes Wigneric Participantes S.A. de C.V. Multiservicos Ardequin, S.A. de C.V. Wigneric Participantes S.A. de C.V. Solución Fernando Martinez S.A. de C.V. Solución Fernando Martinez S.A. de C.V. Limpieza y Mantenimiento Xielsa, S.A. de C.V. Francisco Torres Franco T.S. Soluciones Integrales, S.A. de C.V. Francisco Torres Franco T.S. Soluciones Integrales, S.A. de C.V. Francisco Torres Franco	ij.	4
Fin Provedorse Particles Particles Particles Fundaction Particles Pa	Inicio de vigencia	10.///2015
Servicios COISARE de San Cristóbal, S.A. de C.V. Mantenimiento Roc, S.A. de C.V. Multiservicios Arlequin, S.A. de C.V. Unilimp Servicios Arlequin, S.A. de C.V. Construcción y Servicios Briza, S. de R.L. Solución Ferrando Martinez en Jardinería Regules Integral VX, S.A. de C.V. Solución Ferrando Martinez en Jardinería Rey Cia., S.A. de C.V. Solucion Ferrando Martinez en Jardinería Rey Cia., S.A. de C.V. Solucion Ferrando Martinez en Jardinería Rey Cia., S.A. de C.V. Solucion Ferrando Martinez en Jardinería Rey Cia., S.A. de C.V. Francisco Torres Francio T. Solucion es integrales,		
Role Mexicana de Estaciona - \$352,176.0 y 28, mientos, S.A. de C.V.	Proveedores perticipantes	
Role Mexicana de Estaciona- s.352,176.0 y 28, mientos, S.A. de C.V.	Partidas Adjudi	Partida 4
Monto total Funda adjudicado (con: IVA) (nume 16g 27, inc y 28, párrafo.		
27, inc y 28, y 28,	Monto tot adjudicad (con IVA)	AND THE PROPERTY OF THE PROPER
CAMP CANADOM PART CONTROL OF THE CAMPACTURE		27, inc y 28, párrafo.



Núm, Inicio Fin Concepto Part de de Part vigencia vigencia	Partidas: 4) Servicio especializado de mantenimiento preventivo y correctivo para los equipos que procesan la cartografía electorat; 7) Servicio de soporte fecrinco Premium para el servidor de almacenamiento masivo NAS/SAN; 8) Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo para la red inalámbrica; 11) Servicio de mantenimiento preventivo y soporte técnico del equipo de fuerza interrumpible (UPS) del centro de cómputo; 13) Servicio de mantenimiento preventivo y soporte técnico del equipo de fuerza interrumpible (UPS) del centro de cómputo; 13) Servicio de mantenimiento preventivo y soborte servidores y la plataforma x 86.	Partidas: 2) Servicio de mantenimiento correctivo y preventivo para equipo de cómputo, impresoras, escáneres y no breaks, 5) Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo para los equipos Mac.
Proveedores participantes	Tecnosupport, S.A. de C.V. Vecti, S.A. de C.V. Sistemas Totales de Cómputo, S.A. de C.V. Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V. Equipos y Climas de México, S.A. de C.V. Dafros Multiservicios RVH, S.A. de C.V. Ensamble Centro de Comunicación, S.A. de C.V. Master Producciones, S.A. de C.V. Boyar, S.A. de C.V.	Tecnosupport, S.A. de C.V. Vecti, S.A. de C.V. Sistemas Totales de Cómputo, S.A. de C.V. Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V. Equipos y Climas de México, S.A. de C.V. Dafros Multiservicios RVH, S.A. de C.V.
Partidas Adjud. A	Partidas Si 4, 7, 8 11 de 0 y 13 S.A	Partidas Tec 2 y 5 S.A
Prov. Mo Adjud e ad	Sistemas Totales de Cómputo, S.A. de C.V.	Tecnosupport S.A. de C.V.
Monto total adjudicado (con IVA)	\$800,964.9	\$624,312.0
Fundamento legal (numerales)	20, párrafo; 27, inciso c); y 28, segundo párrafo; 48, y 50, fracción V.	20, primer párrafo; 27, inciso c); y 28, segundo párrafo; 48, y 50, fracción V.



SECRETARÍA ADMINISTRATIVA INFORME DE OPERACIÓN CORRESPONDIENTE A ENERO DE 2015

Concepto Num. de de de de mantenimiento preventivo, correctivo y soporte técnico de mantenimiento preventivo, correctivo y soporte técnico de mantenimiento preventivo, correctivo y preventivo, correctivo y preventivo, correctivo y soporte técnico para la energancia de la planta de mantenimiento preventivo, correctivo y soporte técnico para la unidad de aire acondicionado de precisión del centro de cómputo. 12) Mantenimiento de preventivo y correctivo al sistema de control automático de puertas del centro de cómputo. 20 Mantenimiento preventivo y correctivo del parque y correctivo del parque embotellada. 10.///2015 31/XII/2015 Servicios de mantenimiento preventivo y correctivo del parque y Toyota. 10.///2015 31/XII/2015 Servicio de fumigación. 1 10.///2015 31/XII/2015
al 13 Farra



	Monto total adjudicado (con IVA)
	Monto total adjudicado (con IVA)
	碧雪春
	≨ ₽°
	W/17 14 /4 / 17 18 12 / 10 0 C 2 / 2 / 2 /
	ĕ≣
	額

	Núm. Início Fin Proveedores Partidas Part. vigencia vigencia vigencia
	Ē
	ø 9
	Proveedores participantes
	8 ⊕ ∪
	Provee
	8 4
	Fin de Vigenda
	ge de enc
	F d Vige
	0 0 0
	2 P C C
	Inicio de vigencia
	e
	Ž,
	2 d
	Conceptio
	Concepto
	2
	ojdeou
	9 8 9
	8
_	75
Ciór	Proc. ²
tinita	, joju
ç	UR' Proc. ² Concepto

S	Continuacion				The second secon					
Š	Proc.	Concepto	įį	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores participantes	Adjud.	Adjud.	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento egal (numerales)
04	AD ¹²	Partida 1) Servicio de fotocopiado.	8	10.///2015	31/XII/2015	Atención Corporativa de México, S.A. de C.V. Máquinas, Información y Tecnología Avanzada, S.A. de C.V. Copy Servicio Alesi, S.A. de C.V. Juan Martin Guerrero Rojas Salvador Cruz García	Partida 1	Atención Corporativa de México, S.A. de C.V.	\$2,900,005.8	27, inciso c); y 28, segundo párrafo; 48, 50, fracción V; y 64, fracción I.
-	AD ¹²	Partida 2) Servicio de estenografía.	8	10.///2015	31/XII/2015	Atención Corporativa de México, S.A. de C.V. Máquinas, Información y Tecnología Avanzada, S.A. de C.V. Copy Servicio Alesi, S.A. de C.V. Juan Martin Guerrero Rojas Salvador Cruz García	Partida 2	Salvador Cruz García	\$1,086,572.0	27, inciso c); y 28, segundo párrafo; 48, 50, fracción V; y 64, fracción I.
0.0	AD ¹³	Partida 1) Seguro de gastos médicos mayores.	2	10.///2015	31/XII/2015	Seguros Inbursa, S.A. de Grupo Financiero Inbursa Metlife México, S.A. AXA Seguros, S.A. de C.V.	Partida 1	Metlife México, S.A.	\$12,640,079.0	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, y 50, fracción V.
04	AD ¹³	Partida 2) Seguro patrimonial de los bienes propiedad del Instituto.	2	10.///2015	31/12/2015	Seguros Inbursa, S.A. de Grupo Financiero Inbursa Metlife México, S.A. AXA Seguros, S.A. de C.V.	Partida 2	Seguros Inbursa, S.A. de Grupo Financiero Inbursa	\$1,717,011.0	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, y 50, fracción V.
ļ										Continúa



SECRETARÍA ADMINISTRATIVA INFORME DE OPERACIÓN CORRESPONDIENTE A ENERO DE 2015

Fundamento legal (numerales)	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, 51, primer párrafo; y 52, segundo párrafo.	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, 51, primer párrafo; y 52, segundo párrafo.
Monto total adjudicado (con IVA)	\$594,105.6	\$153,120.0
Prov. Adjud. [©]	Servicios Electrome- cánicos Aplicados, S.A. de C.V.	SIME Soluciones Integrales en Manteni- miento e Ingeniería Electrome- cánica, S.A. de C.V.
Partidas Adjud.*	Partidas 1 y 3	Partida 2
Proveedores participantes	Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V. Equipos y Climas de México, S.A. de C.V. SIME Soluciones Integrales en Mantenimiento e Ingeniería Electromecánica, S.A. de C.V. Juan Daniel Flores José Juan Carmona Corona Leonardo Fuentes García Compañía Ehfa, S.A. de C.V. Seguriradios, S.A. de C.V.	Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V. Equipos y Climas de México, S.A. de C.V. SIME Soluciones Integrales en Mantenimiento e Ingeniería Electromecánica, S.A. de C.V. Juan Daniel Flores José Juan Carmona Corona Leonardo Fuentes García Compañía Ehfa, S.A. de C.V. Seguriradios, S.A. de C.V. Seguriradios, S.A. de C.V. Seguriradios, S.A. de C.V. S. A. de C.V.
Fin de vigencia	31/XII/2015	31/XII/2015
Inicio de Vigencia	10.///2015	10.///2015
ž. Ežt	2	۷
Concepto	Partidas: 1) Servicio de mantenimiento preventivo, correctivo y mayor a equipos de aire acondicionado, refrigeración y extractores. 3) Servicio de operación, mantenimiento preventivo y correctivo de la planta de tratamiento de agua residual.	Partida 2) Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo a subestaciones, tableros generales, plantas de emergencia, CCM'S, sistemas de bombeo, cárcamo y pararrayos.
Proc.²	AD¹4	AD¹⁴
ĸ	04	40



SECRETARÍA ADMINISTRATIVA INFORME DE OPERACIÓN CORRESPONDIENTE A ENERO DE 2015

Proc. 2 Contrastro Num. Inicio Fin Proveetores Partidas Parti	Conti	Continuación									
AD" Partida 4) Servicio AD" Edupos V Cilmas Ge mantenimiento AD" Elevatoro S Cilmas Ge mantenimiento AD" Servicio AD" Elevatoro Electromecanicos AD" Elevatoro Electromecanicos Ge mantenimiento AD" Seguirados S A de C.V. Sintia S S S A de C.V. S S A de C.V. S S S S A de C.V. S S S S A de C.V. S S S S S A de C.V. S S S S S S S S S S S S S S S S S S	<u>_</u>	Proc. z	Concepto	Part.	Inicio de vigencia	vigencia elsencia	Proveedores participantes	Partidas Adjud.†	Prov. Adjud. ⁸		Fundamento legal (numerales)
Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V. Equipos y Climas de México, S.A. de C.V. SIME Soluciones Integrales en Mantenimiento de mantenimiento preventivo y correctivo a elevadores. AD¹⁴ AD¹⁴ AD¹⁴ AD¹⁴ AD¹¹ AD¹¹ AD¹¹ AD¹	40	AD ¹⁴	Partida 4) Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo al equipo de radiocomunicación de seguridad.		10.///2015	31/XII/2015	Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V. Equipos y Climas de México, S.A. de C.V. SIME Soluciones Integrales en Mantenimiento e Ingeniería Electromecánica, S.A. de C.V. Juan Daniel Flores José Juan Carmona Corona Leonardo Fuentes García Compañía Enfa, S.A. de C.V. Seguriradios, S.A. de C.V. Seguriradios, S.A. de C.V. Srupo Cir Telecomunicaciones,	Partida 4	Seguriradios, S.A. de C.V.	\$118,320.0	27, inciso c); 28 segundo párraft 48, 51, prime párrafo; y 52 segundo párrafo.
	40	AD ¹⁴	Partida 5) Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo a elevadores.	٨	10.///2015	31/XII/2015	Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V. Equipos y Climas de México, S.A. de C.V. SIME Soluciones Integrales en Mantenimiento e Ingenieria Electromecánica, S.A. de C.V. Juan Daniel Flores José Juan Carmona Corona Leonardo Fuentes García Compañía Enfa, S.A. de C.V. Seguriradios, S.A. de C.V. Grupo Cir Telecomunicaciones, S.A. de C.V.	Partida 5	Compañía Ehfa, S.A. de C.V.	\$113,787.7	27, inciso c); 28 segundo párraft 48, 51, prime párrafo; y 52 segundo párrafo.



SECRETARÍA ADMINISTRATIVA INFORME DE OPERACIÓN CORRESPONDIENTE A ENERO DE 2015

E.	Proc. ²	Concepto	Num. Part	Inicio de Vigencía	Fin de Vigencia	Provesdores participantes	Partidas Adjud.	Prov. Adjud.*	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal (numerales)
04	AD¹4	Partida 6) Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo al sistema hidroneumático.	7	10.///2015	31/XII/2015	Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V. Equipos y Climas de México, S.A. de C.V. SIME Soluciones Integrales en Mantenimiento e Ingeniería Electromecánica, S.A. de C.V. Juan Daniel Flores José Juan Carmona Corona Leonardo Fuentes García Compañía Enfa, S.A. de C.V. Seguriradios, S.A. de C.V.	Partida 6	Equipos y Climas de México, S.A. de C.V.	\$45,547.9	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, 51, primer párrafo; y 52, segundo párrafo.
40	AD¹4	Partida 7) Servicio de mantenimiento, instalación y desinstalación de líneas telefónicas.	~	10.//2015	31/XII/2015	Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V. Equipos y Climas de México, S.A. de C.V. SIME Soluciones Integrales en Mantenimiento e Ingeniería Electromecánica, S.A. de C.V. Juan Daniel Flores José Juan Carmona Corona Leonardo Fuentes García Compañía Enfa, S.A. de C.V. Seguriradios, S.A. de C.V.	Partida 7	Grupo Cir Telecomuni- caciones, S.A. de C.V.	\$72,000.0	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, 51, primer párrafo; y 52, segundo párrafo.
04	AD	Mantenimiento preventivo y correctivo para tres equipos receptores del Sistema de Alerta Sísmica (SAS).	-	10./l/2015	31/XII/2015	Centro de Instrumentación y Registro Sísmicos, A.C.	Partida 1	Centro de Instrumen- tación y Registro Sísmicos, A C	\$51,123.3	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, y 51, primer párrafo.



INFORME DE OPERACIÓN CORRESPONDIENTE A ENERO DE 2015

Ē	Proc. ⁷	Concepto	Núm. Part	Inicio de Vigencia	Fin de Vigencia	Proveedores participantes	Partidas Adjud. ⁴	Prov. Adjud.6	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal* (numerales)
10	AD ¹⁵	Servicio de asesoría para el Programa de Resultados Electorales Preliminares (COTAPREP) que operará para la Elección Local 2015 en el Distrito Federal.	√	10.///2015	30/VI/2015	Carlos Hernández Garciadiego	Partida 1	Carlos Hemández Garciadiego	\$240,000.0	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, y 50, fracción XIII.
10	AD ¹⁵	Servicio de asesoría para el Programa de Resultados Electorales Preliminares (COTAPREP) que operará para la Elección Local 2015 en el Distrito Federal.	-	10.///2015	30/VI/2015	Jorge Guzmán Camarena	Partida 1	Jorge Guzmán Camarena	\$240,000.0	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, y 50, fracción XIII.
10	AD ¹⁵	Servicio de asesoría para el programa de Resultados Electorales Preliminares (COTAPREP) que operará para la Elección Local 2015 en el Distrito Federal.	-	10./l/2015	30/VI/2015	Juan José Rivaud Gallardo	Partida 1	Juan José Rivaud Gallardo	\$240,000.0	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, y 50, fracción XIII.
10	AD ¹⁵	Servicio de asesoría para el programa de Resultados Electorales Preliminares (COTAPREP) que operará para la Elección Local 2015 en el Distrito Federal.	-	10.///2015	30/VI/2015	Gisel Vázquez Deciga	Partida 1	Gisel Vázquez Deciga	\$240,000.0	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, y 50, fracción XIII.
10	AD¹ ⁵	Servicio de asesoría para el programa de Resultados Electorales Preliminares (COTAPREP) que operará para la Elección Local 2015 en el Distrito Federal.	-	10.///2015	30/VI/2015	José Leopoido Vega Correa	Partida 1	José Leopoldo Vega Correa	\$240,000.0	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, y 50, fracción XIII.



<u>```</u>	, J	opdea CO	Ę,	nicio de	£8	Proveedores	Partidas Adim f	Prov.	Monto total adjudicado	Fundamento legal
				Vigencia	vigencia				(con IVA)	(numerales)
10	AD	Actualización y mantenimiento al Programa LogiCat en la modalidad "A distancia" para el ejercicio 2015.	-	10.//2015	31/XII/2015	Grupo Sistemas Lógicos, S.A. de C.V.	Partida 1	Grupo Sistemas Lógicos, S.A. de C.V.	\$31,948.7	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, y 51, prímer párrafo.
90	AD	Servicio de Auditoría a los Estados Financieros y al Ejercicio del Presupuesto al 31 de Diciembre del 2014, así como al Dictamen de Cumplimiento de Obligaciones Establecidas en el Código Fiscal del Distrito Federal para el Ejercicio Fiscal 2014.	-	2/11/2015	15/1V/2015	Apaez, Melchor, Otero y Cia., S.C. RSM, Bogarín y Cia., S.C. Despacho Munir Hayek, S.C. Ramos Herrera y Compañía, S.C.	Partida 1	Apaez, Melchor, Otero y Cía., S.C.	\$164,866.2	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, y 51, primer párrafo.
04	AD	Servicio de Mensajería local, nacional e internacional.	-	10.///2015	31/XII/2015	Cometra Servicios Integrales, S.A. de C.V. Estafeta Mexicana, S.A. de C.V. Autobuses Estrella Blanca, S.A. de C.V.	Partida 1	Autobuses Estrella Blanca, S.A. de C.V.	\$119,620.0	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48, y 51, primer párrafo.
04	AD ¹⁵	Servicio de la representación impresa del comprobante fiscal de las remuneraciones cubiertas al personal del Instituto para el año 2015, en cumplimiento de lo establecido en los artículos 29 y 29-A 2015, del Código Fiscal de la Federación.	.	10.///2015	31/XII/2015	Government Solutions México, S.A. de C.V.	Partida 1	Government Solutions México, S.A. de C.V.	\$122,960.0	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48; 51, primer párrafo; y 64, fracción I.



SECRETARÍA ADMINISTRATIVA INFORME DE OPERACIÓN CORRESPONDIENTE A ENERO DE 2015

Particles 1) Servicio de vigilancia. Particles 1) Servicio de vigilancia. Particles 1) Servicio de septoria analògica; 2) Particles 1) Servicio de septoria analògica; 2) Particles 1) Servicio de vigilancia. Particles 1) Servicio de vigilancia. Particles 1) Particles 1) Particles 1) Particles 1) Particles 1) Particles 2) Particles 2) Particles 3) Particles 3) Particles 3) Particles 3) Particles 6) Par	š	Proc. ²	Concepto	Núm. Part ³ .	niclo de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores participantes	Partidas Adjud.*	Prov. Adjud.*	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal* (numerales)
AD ¹⁶ Partida 5) Servicio AD ¹⁶ de telefonia celular. AD ¹⁶ de telefonia celular. AD ¹⁶ Servicio de vigilancia. AD ¹⁷ Servicio de vigilancia. AD ¹⁷ Servicio de soporte Oracle Premier Support Oracle Premier Support AD ¹⁷ For Systems, para AD ¹⁷ For Systems para AD ¹⁷ For Systems para AD ¹⁷ For Systems a electrolo fiscal 2015.		AD ¹⁶	Partidas: 1) Servicio de telefonia analògica; 2) Servicio de telefonia digital. 3) Red digital de datos; 4) Internet institucional.	Ŋ	10./l/2015	31/XII/2015	IUSACELL. S.A. de C.V. Teléfonos de México, S.A.B. de C.V. Radiomóvil Dipsa, S.A. de C.V. MAXCOM Telecomunicaciones, S.A.B. de C.V. S.A.B. de C.V. S.A.B. de C.V.	Partidas 1, 2, 3 y 4	Teléfonos de México, S.A.B. de C.V.	\$7,855,699.7	20; 27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48; 50, fracción V; y 64, fracción I.
AD Servicio de vigilancia. AD Servicio de vigilancia. AD Servicio de soporte Oracle Premier Support AD To Servicio de soporte Oracle Premier Support AD To Servicio de soporte Oracle Premier Support For Systems, para los servidores de misión oritica para el ejercicio fiscal 2015.		AD¹6	Partida 5) Servicio de telefonía celular.	rD.	10.///2015	31/XII/2015	IUSACELL, S.A. de C.V. Teléfonos de México, S.A.B. de C.V. Radiomóvil Dipsa, S.A. de C.V. MAXCOM Telecomunicaciones, S.A.B. de C.V. S.A.B. de C.V. S.A.B. de C.V. S.A.B. de C.V.	Partida 5	Radiomóvil Dipsa, S.A. de C.V.	\$483,024.0	20; 27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48; 50, fracción V; y 64, fracción I.
Servicio de soporte Oracle Premier Support AD¹7 For Systems, para los servidores de misión crítica para el ejercicio fiscal 2015.		AD	Servicio de vigilancia.	-	10./l/2015	31/XII/2015	Policía Auxiliar de la Secretaría de Seguridad Pública del Gobierno del Distrito Federal	Partida 1	Policía Auxiliar de la Secretaría de Seguridad Pública del Gobierno del Distrito	\$17,638,985.5	1, párrafo tercero.
		AD ¹⁷	Servicio de soporte Oracle Premier Support For Systems, para los servidores de misión crítica para el ejercicio fiscal 2015.	-	10.///2015	31/XII/2015	Oracle de México. S.A. de C.V.	Partida 1	Oracle de México. S.A. de C.V.	\$343,717.7	27, inciso c); 28, segundo párrafo; 48; 50, fracciones I, y VI.



ANEXOS

10./l/2015 31/XII/2015 Metilfe México, S.A. Partida 1 Metilfe México, S.A. Partida 3 México, S.A. \$4,095,390.0 párrafo; 48; 50,

Unidad Responsable

Procedimiento

Número de partidas. Partidas adjudicadas.

Proveedor adjudicado.

Lineamientos en materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Instituto Electoral del Distrito Federal.

Adjudicación Directa aprobada por el Comité de Adquisiciones; la partida fue declarada desierta en la Licitación Pública Nacional número IEDF-LPN-07/14. Adjudicación Directa aprobada por el Comité de Adquisiciones; las partidas se declararon desiertas en la Licitación Pública Nacional núm. IEDF-LPPN-10/14.

Adjudicación Directa, derivada de que la Invitación Restringida núm. IEDF-INV-26/14 fue declarada desierta. Adjudicación Directa, derivada de que la Invitación Restringida núm. IEDF-INV-25/14 fue declarada desierta.

1. Adjudicación Directa, derivada de que la partida fue declarada desierta en la Licitación Pública Nacional núm. IEDF-LPN-06/14.
2. Adjudicación Directa, derivada de que las partidas se declararon desiertas en la Licitación Pública Nacional núm. IEDF-LPN-08/14.

¹⁴ Adjudicación Directa, derivada de que las partidas se declararon desiertas en la Invitación Restringida núm IEDF-INV-24/14, Adjudicación Directa, debido a que se declaró desierta la Licitación Pública Nacional núm. IEDF-LPN-05/14.

15 El face justificó la contratación con un proveedor determinado. 16 Adjudicación Directa, aprobada por el Comité de Adquisiciones; la Licitación Pública Nacional núm, IEDF-LPN-09/14 se declaró desierta. 17 Adjudicación Directa aprobada por el Comité de Adquisiciones.

ANEXOS

Anexo 13 Encargadurías de despacho, readscripciones y comisiones tramitadas durante enero de 2015

Servicio Profesional Electoral

Encargadurías

Encargadu <u>rías</u>		o acerono e e e e e e e e e e e e e e e e e e				
Funcionario	Puesto y área de adscripción	Remisión a la Junta	Puesto y área por ocupar	Periodo	Aprobación	Acuerdo
Javier Alejandro Olvera Toxqui	Lider de Proyecto en la Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	7/1/2015	Jefatura de Departamento de Registro de Asociaciones Políticas en la Dirección Ejecutiva de Asociaciones Politicas	16/I/2015 al 15/VII/2015	15/1/2015	JA004-15
Olivia Rodriguez Martínez	Secretaria Técnica Jurídica en la Dirección Distrital XXVI	26/1/2015	Coordinadora en la Dirección Distrital XXVII	12/II/2015 al 11/VIII 2015	27/1/2015	JA008-15
Ana Luz Ross Tejeda	Directora de Capacitación Electoral, Educación Cívica y Geografía Electoral en la Dirección Distrital XXIX	26/1/2015	Coordinadora en la Dirección Distrital XXIX	12/II/2015 al 11/VIII/2015	27/1/2015	JA008-15
Alfonso González Celis	Líder de Proyecto	26/1/2015	Secretario Técnico Jurídico en la Dirección Distrital XX	1o./II/2015 al 31/VII/2015	27/1/2015	JA008-15
María Alejandra García Núñez	Líder de Proyecto	26/1/2015	Secretaria Técnica Jurídica en la Dirección Distrital XXVII	1o./II/2015 al 31/VII/2015	27/1/2015	JA008-15
Alberto Márquez Solis	Líder de Proyecto	26/1/2015	Secretario Técnico Jurídico en la Dirección Distrital XXXIV	1o./II/2015 al 31/VII/2015	27/I/2015	JA008-15
Aida del Pilar Cabrera López	Líder de Proyecto	26/1/2015	Directora de Capacitación Electoral, Educación Cívica y Geografía Electoral en la Dirección Distrital XXXIII	1o./II/2015 al 31/VII/2015	27/I/2015	JA008-15

ANEXOS

JAINF014-15

... Continuación Comisiones

Funcionario	Puesto y área de adscripción	Fecha de remisión a la Junta	Área de la comisión	Periodo	Aprobación	Acuerdo
Sergio Isaac Mendoza García	Director en la Dirección Ejecutiva de Organización y Geoestadística Electoral	27/1/2015	Dirección Distrital III	Seis meses contados a partir de la aprobación	27/1/2015	JA007-15

Rama administrativa

Encargadurías

Funcionario	Puesto y área de adscripción	Remisión a la Junta	Puesto y área por ocupar	Periodo	Aprobación	Acuerdo
César Gustavo Rosas Pérez	Analista en la Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	7/l/2015	Jefatura de Departamento de Fortalecimiento a las Asociaciones Políticas en la Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	16/I/2015 al 15/VII/2015	15/1/2015	JA004-15

JAINF014-15

Anexo 14
Ocupación definitiva de plazas con base en el Mecanismo Emergente para la Ocupación de Plazas Vacantes de la Rama Administrativa

Cargo (1)	Área administrativa solicitante
Jefatura de Departamento de Mejora de Procesos y Evaluación	Contraloria General
Subdirección de Auditoría	Contraloria General
Subdirección de Procedimientos Jurídicos y Administrativos	Contraloría General
Subdirección de Resolución	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas
Jefatura de Departamento de Resolución	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas
Jefatura de Departamento de Formación Cívica Ciudadana y vinculación	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación
Analista	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación
Jefatura de Departamento de Coordinador Interinstitucional	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana
Jefatura de Departamento de Formación Ciudadana	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana
Jefatura de Departamento de Instrumentos de Evaluación	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana
Jefatura de Departamento de Vinculación y tención Ciudadana	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana
Analista	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana
Auxiliar de Servicios	Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana
Subdirector de Programación y Presupuesto	Secretaría Administrativa

ANEXOS

JAINF014-15

Cargo .	Área administrativa solicitante
Jefatura de Departamento de Contabilidad Presupuestal	Secretaría Administrativa
Oficial Electoral	Secretaria Ejecutiva
Jefatura de Departamento de Autenticación Electoral	Secretaria Ejecutiva
Analista	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
Subdirección de Vinculación, Evaluación y Desarrollo	Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo
Jefatura de Departamento de Análisis y Diseño de Sistemas de Información	Unidad Técnica de Servicios Informáticos
Subdirección de Coordinación con Organismos Públicos y Privados	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
Jefatura de Departamento de Atención y Seguimiento Externo	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
Subdirección de Implementación	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
Jefatura de Departamento de Atención y Seguimiento a la Implementación	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral
Auxiliar de Servicios	Unidad Técnica de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral

ANEXOS

JAINF014-15

Anexo 15

Permisos para desarrollar actividades académicas científicas y de investigación vigentes a enero de 2015

Servicio Profesional Electoral

Funcionario	Puesto	Periodo	Fecha de autorización
Mario Alberto González Gallegos	Director de Capacitación Electoral en la Dirección Distrital XXV	18/IX/ 2014 al 10/III/2015	16/VIII/2014
Jorge Dragan Vergara Sánchez	Jefe de Departamento en la Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación	19/IX/2014 al 7/II72015	19/IX/2014
Guadalupe Polo Herrera	Subdirectora en la Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Capacitación	19/IX/2014 al 7/II/2014	19/IX/2014
Adrián Oswaldo Cervantes Arista	Secretario Técnico Jurídico en la Dirección Distrital II	15/X/2014 al 15/II/2015	29/X/2014

Rama administrativa

Funcionario	Puesto	Período	Fecha de Autorización
Alicia Córdova Rodríguez	Edecán en la Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados	25/X/2014 al 31/I/2015	29/X/2014
Sara Areli Carrillo Rendón	Subdirectora de Procedimientos Jurídicos y Administrativos en la Contraloría General	10/XI/2014 al 27/IV/2015	7/XI/2015
Miguel Ángel González Malváez	Auxiliar de Servicios en la Secretaría Administrativa	26/I/2014 al 10/VII/2015	22/1/2015